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FEDERN & DAUNEN
Klassisch, elegant und selektiert  

DEUTSCHE BIO-GÄNSEDAUNEN
Artgerechte, ökologische Tierhaltung im Einklang mit der Natur. Bio-Daunen 
von deutschen, freilaufenden Gänsen aus ökologischer Landwirtschaft. 

UNGARISCHE GÄNSEDAUNEN
Feinste, weiße ungarische Gänsedaunen, selektiert und schonend gewaschen 
für feinste Bettwaren – waschbar bis 40 °C.

MASURISCHE GÄNSEDAUNEN
Feinste, großflockige Gänsedaunen, in einem aufwändigen Sortierverfahren 
selektiert. Voluminös, leicht, elegant und bis 60 °C waschbar.

SIBIRISCHE GÄNSEDAUNEN
Ausschließlich die größten und feinsten Gänsedaunen aus den kältesten 
Regionen, für luxuriösen und leichten Schlafgenuss – ein Hauch von Luxus.

ISLÄNDISCHE EIDERDAUNE
Ein Schlafgenuss auf höchstem Niveau. Feinste, hochwertigste Eiderdaunen 
aus Island, handverlesen ausgewählt und schonend gewaschen. Luftig leicht 
und elegant wärmend – Luxus pur.

Nur die besten und feinsten Daunen aus den kältesten Regionen werden für die feinen Daunenbettwaren von Traumina verwendet. Feinste, 
neue Gänsedaunen und Federn, in selektierter Qualität nach den Richtlinien des Qualitätsstandard DIN EN 12934 und dem DAUNPASS- 
Standard. Der Daunpass verbindet ethische (Tierwohl) mit qualitativen Prüfkriterien und dokumentiert die Herkunft (Traceability) der Daunen 
und Federn. 
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UNSERE MATERIALIEN 
Unverfälschte, reine Natur

LEINEN
Bettwaren mit Leinenfüllung sind kühlend und werden besonders 
für warme Sommernächte hoch geschätzt. Die hervorragenden 
Wascheigenschaften und Strapazierfähigkeit unterstreichen die po-
sitiven Eigenschaften. Auch aus ökologischer Sicht ist das Leinenbett 
äußerst interessant. Die naturbelassene Leinenfaser wird aus der 
Flachspflanze gewonnen, die seit Jahren erfolgreich als nachwach-
sender Rohstoff in Europa angebaut wird.

TUSSAH-WILDSEIDE
Die bei unseren Produkten verwendete Tussah-Wildseide kommt aus 
Ostasien. Sie stammt von den Kokons wildleben der Eichenspinner. 
Wildseide wirkt sanft kühlend und ist somit ein hervorragendes 
Füllgut für warme Sommernächte. Wir verarbeiten ausschließlich 
entbastete Wildseide.

BAMBUS
Bambus ist ein schnell nachwachsender Rohstoff, der ohne chemi-
sche Hilfsmittel wächst. Naturweiß glänzend, strapazierfähig und 
geschmeidig weich sind die charakteristischen Eigenschaften der 
echten Bambusfaser. Die Gewinnung der Faser erfolgt in einem auf-
wendigen Röst- und Sortierverfahren. Bambusfasern lassen sich sehr 
schön zu einem leichten Füllvlies verarbeiten. In Verbindung mit dem 
luftig weichen Bezugsstoff entsteht so eine Decke mit hervorragen-
den temperatur- und feuchtigkeitsregulierenden Eigenschaften.

BIO-WOLLE
Feinste, Schweizer Bio-Schafschurwolle – elastisch und strapazier-
fähig. Dank ihres Aufbaus kann die Wollfaser bis zu einem Drittel 
ihres Eigengewichts an Feuchtigkeit aufnehmen, ohne sich feucht 
anzufühlen. Wir verarbeiten ausschließlich die feinste Schurwolle 
aus der Brustpartie des Schafes.

KAMELHAAR
Die Herkunftsgebiete des Kamelhaares liegen in den Hochebenen 
Innerasiens. Sie sind ständig großen Temperaturschwankungen aus-
gesetzt. Aus diesem Grunde wirkt das Kamelhaar in hervorragender 
Weise temperaturausgleichend. Das von den Tieren regelmäßig 
abgeworfene Haar wird gesammelt, sortiert und biologisch aufbe-
reitet. Verarbeitet wird ausschließlich das feinste Unterhaar.

KAMELHAAR NATURWEISS
Die Naturweißen Kamele leben in den Hochebenen der Mongolei in 
Höhen bis zu 4000 m. Sie liefern ein außergewöhnlich feines Edel-
haar von naturweißer Farbe. Das feine Unterhaar wird nach dem 
Jahreszeitenwechsel aufgesammelt, behutsam sortiert und biolo-
gisch aufbereitet. Das fast seidige Haar (ähnlich der Cashmerwolle) 
ist besonders weich, leicht und geschmeidig.

BIO-WOLLEKAMELHAAR

LEINEN

BAMBUS

WILDSEIDEKAMELHAAR NATURWEISS
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FEINSTE BEZUGSSTOFFE
Fließend, weich und elegant  

CUBE – ELEGANTES JACQUARD-DESIGN
Das Gewebe aus feinsten Maco-Garnen, supergekämmt in hochwer-
tigstem Jacquard-Design hergestellt, verleiht dem Stoff einen weich-
fließenden Fall und eine luxuriöse Optik. Das Jacquard-Gewebe ist 
bestens geeignet für feinste Daunen, voluminöse Funktionsfasern und 
feinste Naturhaare.

EXCLUSIVE – EDELSTE BAUMWOLLE
Nur die feinste, langstapeligste und hochwertigste Baumwolle kommt 
für dieses Edel-Gewebe zum Einsatz. Bestechend ist die Leichtigkeit, 
Weichheit und Anschmiegsamkeit. Das Edel-Gewebe ist abgestimmt 
auf die extra großflockige Daunenfüllung, luftig leichte Funktionsfa-
sern und auf die feinsten, hochwertigsten Naturhaarfüllungen.

NOVIS – REINE NATÜRLICHE MATERIALIEN
Gewebe aus reinen Naturmaterialien, edel und weich, mit funktiona-
lem Mehrwert. Die Herstellung erfolgt in einem umweltfreundlichen 
Verfahren aus nachwachsendem Rohstoff, der Buchenholz-Cellulose. 
Das Gewebe zeichnet sich durch seine Weichheit, seinen edlen Glanz 
und seine seidige Optik aus. Durch die Cellulose wird ein sehr hoher 
und schneller Feuchtigkeitstransport erzielt. Novis verleiht den hoch-
wertigsten Füllmaterialien einen funktionalen Mehrwert.

PREMIUM SELECTION – BAUMWOLLE MIT ELEGANZ
Feinste Baumwolle in Kombination mit einem filigranen Design und 
„Kühleffekt“. Dieses hervorragende Gewebe ist leicht, anschmiegsam 
und funktional. Durch den feinen Silberdruck erhält das Gewebe eine 
elegante Optik und angenehm kühle Oberfläche. In Kombination 
mit der temperaturausgleichenden Füllung entsteht ein Optimum an 
Schlafkomfort und Temperaturausgleich.

SILK DE LUXE – ELEGANZ UND FUNKTION
Bereits der Name ist Verpflichtung. Edelste, glänzende Seide kombi-
niert mit feinstem Modal und langstapeliger Baumwolle ergeben eine 
Kombination der Spitzenklasse. Jedes Material an sich bürgt für höchste 
Vorteile: Das feine Modal steht für Funktionalität und höchste Feuchtig-
keitsaufnahme, die langstapelige Baumwolle sorgt für Strapazierfähig-
keit und Langlebigkeit, die edle Seide verleiht dem Produkt die Eleganz 
und den Glanz. Dieses Gewebe in Verbindung mit feinster Edel-Daune 
steht für Schlafgenuss auf höchstem Niveau.

PLUME – NATÜRLICH, BIOLOGISCH UND FAIR
Die feine Baumwolle aus kontrolliert biologischem Anbau (kbA) 
wird nach den strengen Richtlinien des GOTS-Standards angebaut, 
geerntet und zu einem luftig leichten Gewebe verwoben. Es werden 
hierbei sowohl die ökologischen als auch die sozialen Kriterien und 
Standards streng eingehalten, von unabhängigen Instituten überprüft 
und zertifiziert.
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WÄRME- UND WOHLFÜHLEMPFINDEN
Die richtige Zudecke für Sie

Die Auswahl der richtigen Zudecke stellt viele Menschen vor große 

Herausforderungen, denn jeder Mensch ist ein Individuum und hat 

somit sein ganz persönliches Wärme- und Wohlfühlempfinden. Mit 

unseren definierten Wärmeklassen geben wir Ihnen die Sicherheit, für 

Ihre persönlichen Bedürfnisse die richtige Zudecke herauszufinden. 

 

WÄRMEKLASSEN (WK)

WK11: Sehr leichtes Wärmebedürfnis; geeignet für sehr warme 

Schlafräume/Sommerdecke.

WK22: Leichtes Wärmebedürfnis; geeignet für warme Schlafräume 

und Temperaturen in der Übergangsjahreszeit.

WK33: Normales Wärmebedürfnis; geeignet für normal temperierte 

Schlafräume/Übergangszeit bis kühle Jahreszeit.

WK44: Hohes Wärmebedürfnis; geeignet für kalte Schlafraumtempera-

turen/Winterdecke.

WK55: Sehr hohes Wärmebedürfnis; geeignet für kalte Schlafraum-

temperaturen/extra warme Winterdecke.
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ECKE 90+
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
102010032094.3-16

LOOPIES
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202011102833.3

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
10 2010 046 116

VIS KISSEN
TRAUMINA

THERMODYM
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202007000354.4

TRAUMINA INNOVATIONEN
Das richtige Bett für Sie – ergonomisch und funktional 

UNSERE TECHNOLOGIEN Funktional und herausragend

thermodym-Technologie:
Die Decken der Wärmestufen 3 und 4 werden in 

dem sogenannten DUO-Decken-Prinzip gefertigt. 

Zwei einzelne Decken werden am Rand fest vernäht. 

Hierdurch entsteht zwischen den einzelnen Lagen 

ein kleines Luftpolster. Durch das seitliche einbringen 

von Funktionsstreifen kann somit bei jeder Bewegung des Schlä-

fers eine Zirkulation zwischen den Lagen stattfinden (thermodym 

Technologie). Die Decken sind in den Wärmestufen 3 und 4 erhältlich 

und somit bestens für kühle Schlafräume oder Schläfer mit hohem 

Wärmebedarf geeignet.

LOOP UND LOOPIES:
Die neue Generation, um Decken zu verbinden. Durch 

ein ausgeklügeltes System an Schlaufen (LOOP) können 

Sie eine beliebige Anzahl von verschieden stark ge-

füllten Decken mittels kleinen, elastischen Verbindern 

(LOOPIES) bequem verbinden.

Ecke 90+:
Perfekter Sitz in der Bettwäsche, dafür steht unsere 

Eckverarbeitung 90+. Durch das Anbringen der feinen 

Einfassbiese erhält die Decke einen weichen aber den-

noch strapazierfähigen Rand, um sich somit gerade in 

den Ecken exakt der Bettwäsche anzupassen.

VIS:
Das Geheimnis liegt im Kern – VIS das Variable-Innen-

kissen-System zur individuellen Höhenanpassung Ihres 

Kissens. Pflegeleicht, individuell einstellbar und flexibel. 

Ein Kissensystem mit Mehrwert.

LOOPIES
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202011102833.3

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
10 2010 046 116

VIS KISSEN
TRAUMINA

THERMODYM
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202007000354.4

ECKE 90+
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
102010032094.3-16
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TRAUMINA QUALITÄTSSTANDARDS
Unser Anspruch für Ihr Wohl

Wie von Aristoteles zu Recht gesagt, ist Qualität eine Gewohnheit 

und keine Handlung. Qualität entscheidet über den Erfolg oder 

Misserfolg eines Unternehmens. Daher ist es für jeden Betrieb 

unerlässlich, sich auf Qualität zu konzentrieren, nicht nur für 

Produkte, sondern auch für Prozesse. Daher ist die Bereitstellung 

von Qualitätsprodukten und -dienstleistungen unsere höchste 

Prämisse. Unser Anspruch für Ihr Wohl.

Kontrolliete Herkunfts- und Produktionskontrolle:
Durch den direkten Einkauf der Rohware bei den Züchtern vor Ort, 

können wir eine Aufzucht und Gewinnung der Edelhaare unter Be-

rücksichtigung des Tierwohls garantieren.

Bio Wolle:
Die Schafe werden nach den strengen Richtlinien des Bio-Standards 

aufgezogen und gehalten. Die Wolle wird von geschulten Fachleu-

ten sanft geschoren. Dies garantiert ein Höchstmaß an Tierwohl und 

feinster Qualität.

Vegan
Alle Produkte mit dem Logo-VEGAN sind frei von tierischen Produkten 

und somit zum Wohl für Mensch und Tier.

GOTS (Global Organic Textile Standard):
Der GOTS Standard ist ein international anerkannter Standard, der den 

Einsatz von chemischen Substanzen verbietet, die Menschenrechte der 

Arbeiter und das Tierwohl berücksichtigt.

Um dies zu gewährleisten, wird die komplette Lieferkette mittels 

Nachverfolgung (Tracability) überprüft und entsprechend bestätigt.

Humanverträglichkeit:
Sowohl die Bezugsstoff, als auch die Füllungen werden in unabhängi-

gen Instituten auf Humanverträglichkeit überprüft. Dies garantiert ein 

Höchstmaß an wohligem Schlafgefühl.

DOWNPASS:
Der DOWNPASS basiert auf den im „Europäischen Übereinkom-

men zum Schutz von Tieren in landwirtschaftlichen Tierhaltungen“ 

niedergelegten Standards zur ordnungsgemäßen Tierhaltung und den 

verschiedenen Qualitätsvorschriften für Federn und Daunen. 

Weitergehende Informationen zu unseren Traumina Qualitätsstan-

dards finden Sie bitte unter www.traumina.de/wissenswertes.
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Daunenzudecken in 100 % Bio-Qualität

Artgerechte ökologische Tierhaltung im Einklang mit der 

Natur ist der erste Schritt in eine bessere Zukunft. Bei 

der Auswahl und Produktion von Qualitätsprodukten legt 

Traumina besonderen Wert auf Tier- und Umweltschutz. 

Oberstes Gebot bei der Herstellung unserer hochwertigen 

Produkte ist die Achtung vor Mensch, Tier und Umwelt.

Für die Kollektion Plume BioDaune verwenden wir aus-

schließlich Federn und Daunen von deutschen, freilaufen-

den Gänsen aus ökologischer Landwirtschaft von 

Händlern, die wir persönlich kennen.

TRAUMINA PLUME BIO DAUNE
Das Design-Zudeckenprogramm
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PLUME BIO DAUNE

Bezug:   bds. Feinbatist aus 
  100 % feinster Baumwolle, supergekämmt, extra langstapelige Baumwolle
  Fb.: naturweiß

Füllung:  weiße, deutsche neue Bio-Gänsedaunen, extra großflockig
  100 % Daunen, Klasse 1, nach DIN EN 12934, selektiert

Konfektion: Einziehdecken durchgenäht, Kassettendecke mit 3 cm Innensteg,

Besonderheit: GOTS zertifiziert, 60° C waschbar

* WK:   Wärmeklasse 1 - 2 - 3 - 4 - Größen laut Preisliste, keine Sondergrößen möglich  

PLUME BIO DAUNE EINZIEHDECKE WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L42D2TR1-B L42D2TR2-B L42D2TR4-B L42D2TR6-B L42D2TR7-B L42D2TR9-B

Füllgewicht in Gramm 180 210 230 270 290 360

Karoanzahl 10 x 14 11 x 14 11 x 15 14 x 14 14 x 15 16 x 15

Empfohlener VK in Euro 329,00 399,00 429,00 499,00 699,00 809,00

EAN 40 39774 14247 6 40 39774 14248 3 40 39774 14249 0 40 39774 14250 6 40 39774 14251 3 40 39774 14252 0

PLUME BIO DAUNE EINZIEHDECKE WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L42D0TR1-B L42D0TR2-B L42D0TR4-B L42D0TR6-B L42D0TR7-B L42D0TR9-B

Füllgewicht in Gramm 560 640 710 830 910 1090

Karoanzahl 5 x 7 5 x 7 5 x 8 7 x 7 7 x 8 8 x 8

Empfohlener VK in Euro 549,00 649,00 699,00 819,00 899,00 1.099,00

EAN 40 39774 13721 2 40 39774 13722 9 40 39774 13723 6 40 39774 13724 3 40 39774 13725 0 40 39774 13726 7

PLUME BIO DAUNE EINZIEHDECKE WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L42D1TR1-B L42D1TR2-B L42D1TR4-B L42D1TR6-B L42D1TR7-B L42D1TR9-B

Füllgewicht in Gramm 310 360 390 460 510 600

Karoanzahl 8 x 11 9 x 11 9 x 12 11 x 11 11 x 12 13 x 12

Empfohlener VK in Euro 439,00 519,00 569,00 649,00 719,00 879,00

EAN 40 39774 13715 1 40 39774 13716 8 40 39774 13717 5 40 39774 13718 2 40 39774 13719 9 40 39774 13720 5

PLUME BIO DAUNE KASSETTENDECKE WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E42D0TR1-B3 E42D0TR2-B3 E42D0TR4-B3 E42D0TR6-B3 E42D0TR7-B3 E42D0TR9-B3

Füllgewicht in Gramm 760 870 950 1120 1230 1480

Karoanzahl 4 x 6 4 x 6 4 x 6 6 x 6 6 x 6 7 x 6

Empfohlener VK in Euro 679,00 779,00 849,00 999,00 1.099,00 1.299,00

EAN 40 39774 13727 4 40 39774 13728 1 40 39774 13729 8 40 39774 13730 4 40 39774 13731 1 40 39774 13732 8
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Ungarische Gänsedaunen

In den klimatisch anspruchsvollen Seenlandschaften 

Ungarns leben die Gänse in natürlicher Umgebung und 

unter artgerechten Bedingungen. 

Durch die kalten Winternächte und warmen Sommer 

verfügen die Gänse über ein hervorragendes Gefieder, 

um Temperaturschwankungen auszugleichen. 

Die ideale Füllung für eine permanente Wohlfühltempera-

tur im Bett. Waschbar bis 40 °C.

TRAUMINA CUBE DAUNE
Das Design-Zudeckenprogramm
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CUBE DAUNE

Bezug:   bds. Jacquard-Feingewebe aus 
  100 % feinster Baumwolle, vorgekocht

Füllung:  weiße ungarische neue Gänsedaune, Klasse 1,
  100 % Daunen, selektierte Qualität (nach DIN EN 12934)

Konfektion: Einziehdecken (WK1) durchgenäht, Kassettendecken 2 + 4 cm Innensteg,   
  Doppelziernaht, waschbar bis 40 °C

* WK:   Wärmeklasse 1 - 3 - 4 - Größen laut Preisliste, keine Sondergrößen möglich  

CUBE DAUNE EINZIEHDECKE WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L30D0TR1-D L30D0TR2-D L30D0TR4-D L30D0TR6-D L30D0TR7-D L30D0TR9-D

Füllgewicht in Gramm 180 210 230 270 290 360

Karoanzahl 10 x 14 11 x 14 11 x 15 14 x 14 14 x 15 16 x 15

Empfohlener VK in Euro 309,00 349,00 429,00 579,00 649,00 779,00

EAN 4 039774 062620 4 039774 062637 4 039774 062644 4 039774 062674 4 039774 001681 4 039774 004002

CUBE DAUNE KASSETTENDECKE WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E30D0TR1-D2 E30D0TR2-D2 E30D0TR4-D2 E30D0TR6-D2 E30D0TR7-D2 E30D0TR9-D2

Füllgewicht in Gramm 560 640 710 830 910 1090

Karoanzahl 5 x 7 5 x 7 5 x 8 7 x 7 7 x 8 8 x 8

Empfohlener VK in Euro 549,00 629,00 749,00 999,00 1.149,00 1.349,00

EAN 4 039774 062651 4 039774 062668 4 039774 086923 4 039774 006266 4 039774 063504 4 039774 006280

CUBE DAUNE KASSETTENDECKE WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E30DTR01-D4 E30D0TR2-D4 E30D0TR4-D4 E30D0TR6-D4 E30D0TR7-D4 E30D0TR9-D4

Füllgewicht in Gramm 760 870 950 1120 1230 1480

Karoanzahl 4 x 6 4 x 6 4 x 6 6 x 6 6 x 6 7 x 6

Empfohlener VK in Euro 629,00 699,00 849,00 1.129,00 1.279,00 1.499,00

EAN 4 039774 062675 4 039774 062682 4 039774 062699 4 039774 006297 4 039774 006358 4 039774 010447
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Masurische Gänsedaunen

Ein Synonym für hochwertige und großflockige 

Gänsedaunen. Bedingt durch die rauen Wintermonate 

verfügen diese Gänse über ein dichtes und voluminöses 

Daunenkleid. Denn nur dadurch können sich diese vor den 

langen kalten Winternächten schützen. 

In einem schonenden Verfahren werden die luftig leichten 

Daunen selektiert und gewaschen. 

Ein elegantes Naturprodukt. 

TRAUMINA EXCLUSIVE BODY DAUNE
Das exclusive Zudeckenprogramm
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EXCLUSIVE BODY DAUNE

Bezug:   bds. EDEL-Batist aus 
  100 % feinster Baumwolle, supergekämmt, extra soft, vorgekocht

Füllung:  weiße masurische neue Gänsedaunen, Klasse 1,
  100 % Daunen, selektierte Qualität (DIN EN 12934)

Konfektion: Einziehdecken mit Doppelziernaht und durchgenäht, 
  WK 3/4/5 als DUO-Decken gearbeitet mit Body-Form und 
  Außensteg 2 + 4 + 6 cm, waschbar bis 60 °C

* WK:   Wärmeklasse 1 - 2 - 3 - 4 - 5 - Größen laut Preisliste, keine Sondergrößen möglich  

EXCLUSIVE BODY DAUNE EINZIEHDECKE WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L41D5TR1-C L41D5TR2-C L41D5TR4-C L41D5TR6-C L41D5TR7-C L41D1TR9-C

Füllgewicht in Gramm 140 160 175 205 225 275

Empfohlener VK in Euro 329,00 379,00 449,00 599,00 699,00 809,00

EAN 40 39774 151218 40 39774 151225 40 39774 151232 40 39774 151249 40 39774 151256 40 39774 151263

EXCLUSIVE BODY DAUNE EINZIEHDECKE WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L41D6TR1-C L41D6TR2-C L41D6TR4-C L41D6TR6-C L41D6TR7-C L41D6TR9-C

Füllgewicht in Gramm 320 370 405 480 530 625

Empfohlener VK in Euro 449,00 509,00 609,00 799,00 929,00 1.099,00

EAN 40 39774 151270 40 39774 151287 40 39774 151294 40 39774 151300 40 39774 151317 40 39774 151324

EXCLUSIVE BODY DAUNE DUO-EINZIEHDECKE WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D41D0TR1-C2 D41D0TR2-C2 D41D0TR4-C2 D41D0TR6-C2 D41D0TR7-C2 D41D0TR9-C2

Füllgewicht in Gramm 2 x 280 2 x 320 2 x 350 2 x 410 2 x 450 2 x 540

Empfohlener VK in Euro 669,00 779,00 919,00 1.229,00 1.399,00 1.649,00

EAN 40 39774 151331 40 39774 151348 40 39774 151355 40 39774 151362 40 39774 151379 40 39774 151386

EXCLUSIVE BODY DAUNE DUO-EINZIEHDECKE WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D41D0TR1-C4 D41D0TR2-C4 D41D0TR4-C4 D41D0TR6-C4 D41D0TR7-C4 D41D0TR9-C4

Füllgewicht in Gramm 2 x 330 2 x 380 2 x 410 2 x 490 2 x 540 2 x 650

Empfohlener VK in Euro 769,00 899,00 1.049,00 1.399,00 1.629,00 1.899,00

EAN 40 39774 151393 40 39774 151409 40 39774 151416 40 39774 151423 40 39774 151430 40 39774 151447

EXCLUSIVE BODY DAUNE DUO-EINZIEHDECKE WK5*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D41D0TR1-C6 D41D0TR2-C6 D41D0TR4-C6 D41D0TR6-C6 D41D0TR7-C6 D41D0TR9-C6

Füllgewicht in Gramm 2 x 510 2 x 590 2 x 650 2 x 760 2 x 840 2 x 1010

Empfohlener VK in Euro 869,00 999,00 1.199,00 1.599,00 1.829,00 2.149,00

EAN 40 39774 151454 40 39774 151461 40 39774 151478 40 39774 151485 40 39774 151492 40 39774 151508
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Weiße sibirische Gänsedaunen

Eisige Winternächte, extreme Temperaturschwankungen 

und natürliche Lebensräume sind ein Qualitätsgarant 

der sibirischen Gänse daunen. Durch die ausgereiften 

Daunenflocken mit ihrem großen Volumen und der 

aufwändigen Selektion der feinsten Qualitäten, ist diese 

feinste Daunenqualität ein überaus kostbares Füll-

material und somit auch besonders wertvoll.

TRAUMINA BREEZE DAUNE
Das feine Zudeckenprogramm



21

BREEZE DAUNE EINZIEHDECKE WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L43D1TR1-C L43D1TR2-C L43D1TR4-C L43D1TR6-C L43D1TR7-C L43D1TR9-C

Füllgewicht in Gramm 140 160 175 205 225 275

Karoanzahl 9 x 25 10 x 25 10 x 27 13 x 25 13 x 27 16 x 27

Empfohlener VK in Euro 379,00 449,00 549,00 699,00 829,00 949,00

EAN 4 039774 115302 4 039774 115319 4 039774 115326 4 039774 115333 4 039774 115340 4039774 115364

BREEZE DAUNE EINZIEHDECKE WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E43D0TR1-C E43D0TR2-C E43D0TR4-C E43D0TR6-C E43D0TR7-C E43D0TR9-C

Füllgewicht in Gramm 280 320 350 410 450 540

Karoanzahl 7 x 14 8 x 14 8 x 15 10 x 14 10 x 15 12 x 15

Empfohlener VK in Euro 499,00 579,00 699,00 929,00 1.049,00 1.229,00

EAN 4039774 115371 4039774 115388 4039774 115395 4039774 115401 4039774 115418 4039774 115432

BREEZE DAUNE DUO-EINZIEHDECKE WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D43D0TR1-C D43D0TR2-C D43D0TR4-C D43D0TR6-C D43D0TR7-C D43D0TR9-C

Füllgewicht in Gramm 660 760 820 980 1080 1300

Karoanzahl 5 x 7 5 X 7 5 x 8 7 x 7 7 x 8 8 x 8

Empfohlener VK in Euro 829,00 949,00 1.149,00 1.499,00 1.749,00 2.029,00

EAN 4039774 115517 4039774 115524 4039774 115531 4039774 115548 4039774 115555 4039774 115579

BREEZE DAUNE DUO-EINZIEHDECKE WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D43D1TR1-C D43D1TR2-C D43D1TR4-C D43D1TR6-C D43D1TR7-C D43D1TR9-C

Füllgewicht in Gramm 560 640 700 820 900 1080

Karoanzahl 6 x 8 6 x 8 6 x 9 8 x 8 8 x 9 9 x 9

Empfohlener VK in Euro 729,00 829,00 999,00 1.299,00 1.499,00 1.749,00

EAN 4039774 115449 4039774 115456 4039774 115463 4039774 115470 4039774 115487 4039774 115500

BREEZE DAUNE

Bezug:   bds. PREMIUM-Batist aus 100 % feinster Baumwolle, 
  supergekämmt, vorgekocht

Füllung:  weiße sibirische neue Gänsedaunen, Klasse 1, 100 % Daunen, selektierte Qualität (DIN EN 12934)

Konfektion: Einziehdecken WK1, WK2 und WK 2+ mit Funktionsstreifen (Absorber) und feinem Einfassband,
  DUO Decken mit längsseitiger thermodym-Technologie bei WK3 und WK4, 60 °C waschbar

* WK:   Wärmeklasse 1 - 2 - 2+ - 3 - 4 - Größen laut Preisliste, keine Sondergrößen möglich. 

THERMODYM
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202007000354.4

bei WK3
und WK4

BREEZE DAUNE DUO-EINZIEHDECKE WK2+*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E43D2TR1-C E43D2TR2-C E43D2TR4-C E43D2TR6-C E43D2TR7-C E43D2TR9-C

Füllgewicht in Gramm 480 550 605 710 780 940

Karoanzahl 6 x 8 6 x 8 6 x 9 8 x 8 8 x 9 10 x 9

Empfohlener VK in Euro 549,00 649,00 779,00 1.029,00 1.179,00 1.379,00

EAN 4039774 182502 4039774 182519 4039774 182526 4039774 182533 4039774 182540 4039774 182557

NEU



22

Weiße sibirische Gänsedaunen

Eisige Winternächte, extreme Temperaturschwankungen 

und natürliche Lebensräume sind ein Qualitätsgarant 

der sibirischen Gänse daunen. Durch die ausgereiften 

Daunenflocken mit ihrem großen Volumen und der 

aufwändigen Selektion der feinsten Qualitäten, ist diese 

feinste Daunenqualität ein überaus kostbares Füllmate-

rial und somit auch besonders wertvoll.

TRAUMINA NOVIS BODY DAUNE
Das edle Zudeckenprogramm
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NOVIS BODY DAUNE

Bezug:   bds. EDEL-Batist aus 
  80 % Micro-Modal, 
  20 % feinster Baumwolle, supergekämmt, extra soft, Farbe: champagner

Füllung:  weiße sibirische neue Gänsedaunen, Klasse 1, 
  100 % Daunen, selektierte Qualität (DIN EN 12934)

Konfektion: Einziehdecke WK1 und WK2 mit Funktionsstreifen (Absorber) und feines Einfassband,
  WK3 / WK4 als DUO-Decken gearbeitet mit Body-Form und längsseitiger thermodym-Technologie®, 
  waschbar bis 60 °C

* WK:   Wärmeklasse 1 - 2 - 3 - 4 - Größen laut Preisliste, keine Sondergrößen möglich

NOVIS DAUNE EINZIEHDECKE WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L38D1TR1-C L38D1TR2-C L38D1TR4-C L38D1TR6-C L38D1TR7-C L38D1TR9-C

Füllgewicht in Gramm 140 160 175 205 225 275

Karoanzahl 9 x 25 10 x 25 10 x 27 13 x 25 13 x 27 16 x 27

Empfohlener VK in Euro 419,00 479,00 579,00 779,00 899,00 1.029,00

EAN 4039774 115586 4039774 115593 4039774 115609 4039774 115616 4039774 115623 4039774 115647

NOVIS DAUNE EINZIEHDECKE WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E38D0TR1-C E38D0TR2-C E38D0TR4-C E38D0TR6-C E38D0TR7-C E38D0TR9-C

Füllgewicht in Gramm 280 320 350 410 450 540

Karoanzahl 7 x 14 8 x 14 8 x 15 10 x 14 10 x 15 12 x 15

Empfohlener VK in Euro 529,00 629,00 729,00 979,00 1.129,00 1.299,00

EAN 4039774 115654 4039774 115661 4039774 115678 4039774 115685 4039774 115692 4039774 115715

NOVIS BODY DAUNE DUO-EINZIEHDECKE BODY-FORM WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D38D5TR1-C D38D5TR2-C D38D5TR4-C D38D5TR6-C D38D5TR7-C D38D5TR9-C

Füllgewicht in Gramm 2 x 280 2 x 320 2 x 350 2 x 410 2 x 450 2 x 540

Empfohlener VK in Euro 779,00 879,00 1.079,00 1.399,00 1.629,00 1.899,00

EAN 40 39774 151515 40 39774 151522 40 39774 151539 40 39774 151546 40 39774 151553 40 39774 151560

NOVIS BODY DAUNE DUO-EINZIEHDECKE BODY-FORM WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D38D6TR1-C D38D6TR2-C D38D6TR4-C D38D6TR6-C D38D6TR7-C D38D06TR9-C

Füllgewicht in Gramm 2 x 330 2 x 380 2 x 410 2 x 490 2 x 540 2 x 650

Empfohlener VK in Euro 879,00 1.029,00 1.229,00 1.599,00 1.8449,00 2.029,00

EAN 40 39774 151577 40 39774 151584 40 39774 151591 40 39774 151607 40 39774 151614 40 39774 151621

THERMODYM
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202007000354.4

bei WK3
und WK4
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Weiße sibirische Gänsedaunen

Eisige Winternächte, extreme Temperatur schwankungen 

und natürliche Lebensräume sind ein Qualitätsgarant der 

sibirischen Gänse daunen. Durch die ausgereiften 

Daunenflocken mit ihrem großen Volumen und der 

aufwändigen Selektion der feinsten Qualitäten, ist diese 

feinste Daunen qualität ein überaus kostbares Füllmateri-

al und somit auch besonders wertvoll.

TRAUMINA SILK DE LUXE DAUNE
Das noble Zudeckenprogramm 
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SILK DE LUXE DAUNE

Bezug:   bds. feinfädiges Gewebe in exklusiver BATIST-Bindung aus 
  48 % Micro-Modal,
  46 % feinster Baumwolle superkämmt, 
    6 % feinste TUSSAH-Seide, „cashmere touch“ veredelt

Füllung:  weiße sibirische neue Gänsedaunen, Klasse 1,
  100 % Daunen, selektierte Qualität (DIN EN 12934)

Konfektion: Kassettendecken mit 2 + 4 cm Innen- und Außensteg, waschbar bis 40 °C

* WK:   Wärmeklasse 3 - 4 - Größen laut Preisliste, keine Sondergrößen möglich

SILK DE LUXE DAUNE KASSETTENDECKE WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E32D0TR1-A2 E32D0TR2-A2 E32D0TR4-A2 E32D0TR6-A2 E32D0TR7-A2 E32D0TR9-A2

Füllgewicht in Gramm 450 530 580 680 750 880

Karoanzahl 5 x 7 5 x 7 5 x 8 7 x 7 7 x 8 8 x 8

Empfohlener VK in Euro 879,00 1.029,00 1.199,00 1.599,00 1.849,00 2.129,00

EAN 40 39774 116101 40 39774 116118 40 39774 116125 40 39774 116132 40 39774 116149 40 39774 116163

SILK DE LUXE DAUNE KASSETTENDECKE WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E32D0TR1-A4 E32D0TR2-A4 E32D0TR4-A4 E32D0TR6-A4 E32D0TR7-A4 E32D0TR9-A4

Füllgewicht in Gramm 560 660 720 860 950 1095

Karoanzahl 4 x 6 4 x 6 4 x 6 6 x 6 6 x 6 7 x 6

Empfohlener VK in Euro 999,00 1.149,00 1.349,00 1.799,00 2.099,00 2.449,00

EAN 40 39774 126605 40 39774 116170 40 39774 116187 40 39774 116194 40 39774 116200 40 39774 116224

NEU
JETZT
WASCHBAR
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Isländische Eiderdaune

Die feinsten Daunenflocken der Eiderente gelten als 

die kostbarste und wertvollste Daunenfüllung. 

Um ihre Eier vor der eisigen Kälte zu schützen, legt 

die Eiderente ihr Nest sorgsam mit ihren feinsten 

Daunenflocken aus. Nach dem Schlüpfen der Jungenten 

werden die Daunen behutsam aus den Nestern gelesen, 

schonend gewaschen und nochmals selektiert. 

Anschließend in liebevoller Handarbeit zu einem 

wahren Meisterstück der Daunendeckenkunst verarbeitet. 

Luxuriöser Schlafgenuss für das ganze Jahr.

TRAUMINA EIDERDAUNE
Das luxuriöse Zudeckenprogramm 
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EIDERDAUNE

Bezug:   feinster Eiderdaunen-Batist aus 
  100 % feinster Baumwolle, supergekämmt, Farbe: arktik weiß

Füllung: feinste neue isländische Eiderdaune, Klasse 1,
  100 % Daunen, selektierte Qualität (DIN EN 12934), gewaschen!

Konfektion: Einziehdecke mit Doppelziernaht, Kassettendecke mit 1 cm Innensteg

Besonderheit: jede Decke mit Zertifikat

* WK:   Wärmeklasse 2 - 4 - Weitere Größen auf Anfrage!  

EIDERDAUNE EINZIEHDECKE WK3*

Größe 135 x 200 155 x 220

Artikelnummer L43D1TR1-A L43D1TR4-A

Füllgewicht in Gramm 480 610

Karoanzahl 6 x 8 6 x 9

Empfohlener VK in Euro 3.795,00 4.750,00

EAN 4039774062941 4039774062958

EIDERDAUNE KASSETTENDECKE WK4* (1 cm Innensteg)

Größe 135 x 200 155 x 220

Artikelnummer E43D1TR1-A1 E43D1TR4-A1

Füllgewicht in Gramm 625 790

Karoanzahl 6 x 8 6 x 9

Empfohlener VK in Euro 4.750,00 5.975,00

EAN 4039774062965 4039774062972

EIDERDAUNE EINZIEHDECKE WK2*

Größe 135 x 200 155 x 220

Artikelnummer L43D0TR1-A L43D0TR4-A

Füllgewicht in Gramm 310 390

Karoanzahl 8 x 11 9 x 12

Empfohlener VK in Euro 2.795,00 3.550,00

EAN 4039774062927 4039774062934
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TRAUMINA CUBE NATUR Das Design-Zudeckenprogramm Seite 30 - 37
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Leinen 

Bettwaren mit Leinenfüllung sind kühlend und 

werden besonders für warme Sommernächte hoch 

geschätzt. Die hervorragenden Wasch eigenschaften 

und die Strapazierfähigkeit unterstreichen die positiven 

Eigenschaften. Auch aus ökologischer Sicht ist das 

Leinenbett äußerst interessant. Die naturbelassene 

Leinenfaser wird aus der Flachspflanze gewonnen, die 

seit Jahren wieder erfolgreich als nachwachsender 

Rohstoff in Europa angebaut wird.

TRAUMINA CUBE NATUR
Das Design-Zudeckenprogramm
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CUBE LEINEN SOLO WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L29L0TR1 L29L0TR2 L29L0TR4 L29L0TR6 L29L0TR7 L29L0TR9

Füllgewicht in Gramm 400 500 600 700 800 1000

Empfohlener VK in Euro 179,00 209,00 249,00 329,00 379,00 449,00

EAN 4 039774 035518 4 039774 035884 4 039774 035891 4 039774 035907 4 039774 036911 4 039774 036928

CUBE LEINEN

Bezug:   bds. Jacquard-Feingewebe aus 
  100 % feinster Baumwolle, vorgekocht

Füllung:  60 % Leinen, 40 % Baumwolle

Konfektion: Wellensteppung, waschbar bis 60 °C

* WK:   Wärmeklasse 1 - Weitere Größen auf Anfrage!
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Merino-Schafschurwolle

Feinste, Schweizer Bio-Merino-Schafschurwolle – 

elastisch und strapazierfähig. Dank ihres Aufbaus kann 

die Wollfaser bis zu einem Drittel ihres Eigengewichts an 

Feuchtigkeit aufnehmen, ohne sich feucht anzufühlen. 

Schafschurwolle ist deshalb bei jedem Klima äußerst 

angenehm. Wir verarbeiten ausschließlich die feinste 

Schurwolle aus der Brustpartie des Schafes.

TRAUMINA CUBE NATUR
Das Design-Zudeckenprogramm
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CUBE BIO WOLLE

Bezug:   bds. Jacquard-Feingewebe aus 
  100 % feinster Baumwolle, vorgekocht

Füllung:  100 % feinste Schweizer Bio-Schurwolle, selektierte Qualität

Konfektion: Doppel-Schmiegerandrolle mit CL-Steppung

* WK:   Wärmeklasse 3 - 4 - Weitere Größen auf Anfrage!

CUBE BIO WOLLE DUO WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D29M0TR1 D29M0TR2 D29M0TR4 D29M0TR6 D29M0TR7 D29M0TR9

Füllgewicht in Gramm 1400 1600 1800 2100 2400 2800

Empfohlener VK in Euro 279,00 319,00 379,00 509,00 579,00 699,00

EAN 4 039774 036171 4 039774 036270 4 039774 036287 4 039774 036294 4 039774 039219 4 039774 060060

CUBE BIO WOLLE DUO LEICHT WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D29M1TR1 D29M1TR2 D29M1TR4 D29M1TR6 D29M1TR7 D29M1TR9

Füllgewicht in Gramm 1000 1200 1400 1600 1700 2100

Empfohlener VK in Euro 249,00 279,00 329,00 449,00 499,00 599,00

EAN 4 039774 036232 4 039774 036249 4 039774 036256 4 039774 036263 4 039774 045128 4 039774 064617
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K
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Tussah-Wildseide

Die bei unseren Produkten verwendete Tussah-Wildseide 

kommt aus Ostasien. Sie stammt von den Kokons 

wildlebender Eichenspinner. 

Wildseide wirkt sanft kühlend und ist somit ein 

hervorragendes Füllgut für warme Sommernächte. 

Wir verarbeiten ausschließlich entbastete Wildseide.

TRAUMINA CUBE SEIDE
Das Design-Zudeckenprogramm
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CUBE SEIDE

Bezug:   bds. Jacquard Feingewebe aus 
  100 % feinster Baumwolle, vorgekocht

Füllung:  reine, weiße TUSSAH-Wildseide, entbastet

Konfektion: Wellensteppung, waschbar bis 40°

* WK:   Wärmeklasse 2 - Weitere Größen auf Anfrage!

CUBE SEIDE SOLO WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L29T0TR1 L29T0TR2 L29T0TR4 L29T0TR6 L29T0TR7 L29T0TR9

Füllgewicht in Gramm 600 700 800 1000 1100 1300

Empfohlener VK in Euro 209,00 249,00 299,00 379,00 429,00 509,00

EAN 4 039774 035914 4 039774 035921 4 039774 035938 4 039774 035945 4 039774 036935 4 039774 037840

- PRODU
K

TI
ON

S- & HERKUNFTSKONTROLLE
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Kamelhaar

Die Herkunftsgebiete unseres Kamelhaares liegen in den 

Hochebenen Innerasiens. Die Tiere leben vorwiegend 

in Wüstenzonen und Gebirgen und sind ständig großen 

Temperatur schwankungen ausgesetzt. Das Haar der Tiere 

wirkt deshalb hervorragend temperatur aus gleichend, 

sowohl bei Hitze als auch bei Kälte. 

Das von den Tieren regelmäßig abgeworfene Haar 

wird nur gesammelt, sortiert und biologisch aufbereitet. 

Es bleibt somit völlig natur belassen.

TRAUMINA CUBE NATUR
Das Design-Zudeckenprogramm
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CUBE CAMEL

Bezug:   bds. Jacquard-Feingewebe aus 
  100 % feinster Baumwolle, vorgekocht

Füllung:  reines Kamelhaar, superentgrannt

Konfektion: Doppel-Schmiegerandrolle mit CL-Steppung, Wellensteppung bei WK1

* WK:   Wärmeklasse 1 - 2 - 3 - 4 - Weitere Größen auf Anfrage!  

CUBE CAMEL SOLO WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L29K0TR1 L29K0TR2 L29K0TR4 L29K0TR6 L29K0TR7 L29K0TR9

Füllgewicht in Gramm 700 900 1100 1300 1500 1700

Empfohlener VK in Euro 249,00 279,00 329,00 449,00 509,00 599,00

EAN 4 039774 035952 4 039774 035969 4 039774 035976 4 039774 035983 4 039774 038854 4 039774 038076

CUBE CAMEL DUO LEICHT WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D29K1TR1 D29K1TR2 D29K1TR4 D29K1TR6 D29K1TR7 D29K1TR9

Füllgewicht in Gramm 1100 1300 1400 1600 1700 2100

Empfohlener VK in Euro 279,00 309,00 379,00 499,00 579,00 679,00

EAN 4 039774 036089 4 039774 036096 4 039774 036102 4 039774 036119 4 039774 039264 4 039774 047566

 
CUBE CAMEL DUO WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D29K0TR1 D29K0TR2 D29K0TR4 D29K0TR6 D29K0TR7 D29K0TR9

Füllgewicht in Gramm 1400 1600 1800 2100 2400 2800

Empfohlener VK in Euro 329,00 379,00 449,00 579,00 679,00 779,00

EAN 4 039774 036041 4 039774 036058 4 039774 036065 4 039774 036072 4 039774 042004 4 039774 062149

CUBE CAMEL SUPER LEICHT WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L29K1TR1 L29K1TR2 L29K1TR4 L29K1TR6 L29K1TR7 L29K1TR9

Füllgewicht in Gramm 400 500 600 700 800 1000

Empfohlener VK in Euro 219,00 249,00 299,00 399,00 449,00 519,00

EAN 4 039774 035990 4 039774 036003 4 039774 036027 4 039774 036034 4 039774 038915 4 039774 038151
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Bambus
Bambus ist ein schnell nachwachsender Rohstoff, der ohne chemi-

sche Hilfsmittel gedeiht. Naturweiß glänzend, strapazierfähig und 

geschmeidig weich sind die charakteristischen Eigenschaften der 

echten Bambusfaser. Die Gewinnung der Bambusfaser erfolgt in 

einem aufwendigen Röst- und Sortierverfahren. Der Bambusstrauch 

wird in kurze Stücke geschnitten und durch verschiedene Walz-, Röst- 

und Sortierverfahren wird die Faser gelöst. Hierdurch gelangt man an 

die im Stengel enthaltenen Bambusfasern. Somit ist diese Faser ein 

reines Naturprodukt. Bambusfasern lassen sich sehr schön zu einem 

leichten Füllvlies verarbeiten. In Verbindung mit luftig weichen 

Bezugsstoffen entsteht eine Decke mit hervorragenden tempera-

tur- und feuchtigkeitsregulierenden Eigenschaften. Zudem sind die 

Produkte pflegeleicht, waschbar bei 60 °C und trocknergeeignet.

TRAUMINA EXLUSIVE BAMBUS
Das Design-Zudeckenprogramm
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EXCLUSIVE BAMBUS SOLO LEICHT WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L40BB0TR1 L40BB0TR2 L40BB0TR4 L40BB0TR6 L40BB0TR7 L40BB0TR9

Füllgewicht in Gramm 400 500 600 700 800 1000

Empfohlener VK in Euro 219,00 249,00 299,00 399,00 449,00 529,00

EAN 40 39774 102821 40 39774 102838 40 39774 102845 40 39774 102852 40 39774 102869 40 39774 102883

EXCLUSIVE BAMBUS SOLO LEICHT WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L40BB1TR1 L40BB1TR2 L40BB1TR4 L40BB1TR6 L40BB1TR7 L40BB1TR9

Füllgewicht in Gramm 600 700 800 1000 1100 1300

Empfohlener VK in Euro 249,00 279,00 329,00 449,00 509,00 599,00

EAN 40 39774 115869 40 39774 115876 40 39774 115883 40 39774 115890 40 39774 115906 40 39774 115920

EXCLUSIVE BAMBUS MEDIUM LEICHT WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E40BB0TR1 E40BB0TR2 E40BB0TR4 E40BB0TR6 E40BB0TR7 E40BB0TR9

Füllgewicht in Gramm 900 1000 1100 1300 1400 1700

Empfohlener VK in Euro 319,00 379,00 449,00 599,00 679,00 779,00

EAN 40 39774 179489 40 39774 179496 40 39774 179502 40 39774 179519 40 39774 179526 40 39774 179533

EXCLUSIVE BAMBUS

Bezug:   bds. FEIN-Batist aus
  100 % feinster Baumwolle, supergkämmt

Füllung:  60 % feinster Bambus, 40 % feinste Baumwolle

Konfektion: Eckverarbeitung 90+,
  SL-Steppung mit schmiegsamer Doppel-Randrolle,
  waschbar bis 60 °C

* WK:   Wärmeklasse 1 - 2 - 3 - Größen laut Preisliste, keine Sondergrößen möglich.
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Kamelhaar

Die Herkunftsgebiete unseres Kamelhaares liegen in den 

Hochebenen Innerasiens. Die Tiere leben vorwiegend 

in Wüstenzonen und Gebirgen und sind ständig großen 

Temperatur schwankungen ausgesetzt. Das Haar der Tiere 

wirkt deshalb hervorragend temperatur aus gleichend, 

sowohl bei Hitze als auch bei Kälte. 

Das von den Tieren regelmäßig abgeworfene Haar 

wird nur gesammelt, sortiert und biologisch aufbereitet. 

Es bleibt somit völlig natur belassen.

TRAUMINA CUBE NATUR
Das waschbare Zudeckenprogramm

TRAUMINA EXCLUSIVE NATUR
Das exclusive Zudeckenprogramm
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EXCLUSIVE CAMEL

Bezug:   bds. FEIN-Batist aus 
  100 % feinster Baumwolle, supergekämmt

Füllung:   reiner Kamelhaarflaum, „Hochbausch“, superentgrannt

Konfektion: Eckverarbeitung 90+ 
  SL-Steppung mit schmiegsamer Doppel-Randrolle

* WK:   Wärmeklasse 1 - 2 - 3 - 4 - Weitere Größen auf Anfrage!  

EXCLUSIVE CAMEL DUO LEICHT WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D40K1TR1 D40K1TR2 D40K1TR4 D40K1TR6 D40K1TR7 D40K1TR9

Füllgewicht in Gramm 1100 1300 1400 1600 1700 2100

Empfohlener VK in Euro 349,00 399,00 479,00 649,00 749,00 849,00

EAN 4 039774 033132 4 039774 035440 4 039774 016852 4 039774 036324 4 039774 038540 4 039774 036560

EXCLUSIVE CAMEL DUO WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D40K0TR1 D40K0TR2 D40K0TR4 D40K0TR6 D40K0TR7 D40K0TR9

Füllgewicht in Gramm 1400 1600 1800 2100 2400 2800

Empfohlener VK in Euro 379,00 429,00 519,00 679,00 779,00 929,00

EAN 4 039774 029982 4 039774 006327 4 039774 029999 4 039774 030001 4 039774 035006 4 039774 031039

EXCLUSIVE CAMEL SOLO LEICHT WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L40K0TR1 L40K0TR2 L40K0TR4 L40K0TR6 L40K0TR7 L40K0TR9

Füllgewicht in Gramm 700 900 1100 1300 1500 1700

Empfohlener VK in Euro 299,00 349,00 409,00 549,00 619,00 749,00

EAN 4 039774 029951 4 039774 032708 4 039774 029968 4 039774 029975 4 039774 014117 4 039774 046255

EXCLUSIVE CAMEL SOLO LEICHT WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L40K1TR1 L40K1TR2 L40K1TR4 L40K1TR6 L40K1TR7 L40K1TR9

Füllgewicht in Gramm 400 500 600 700 800 1000

Empfohlener VK in Euro 249,00 279,00 349,00 449,00 519,00 599,00

EAN 4 039774 076153 4 039774 076191 4 039774 067144 4 039774 076207 4 039774 077921 4 039774 077945
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TRAUMINA CUBE NATUR
Das waschbare Zudeckenprogramm

TRAUMINA EXCLUSIVE NATUR
Das exclusive Zudeckenprogramm

Kamelhaar Naturweiss
Die Naturweißen Kamele leben in den Hochebenen der 
Mongolei in Höhen bis zu 4000 m. Die Kamele werden in 
kleinen Herden gehalten, und liefern ein außergewöhnlich 
feines Edelhaar von naturweißer Farbe. Das dem Tier im 
Winter zum Schutz gegen Kälte dienende feine Unterhaar 
wird nach dem Jahreszeitenwechsel abgestoßen und 
aufgesammelt, behutsam sortiert und anschließend bio-
logisch aufbereitet. 
Der Ertrag, entgrannt und gewaschen, liegt nur bei ca. 
300 g pro Tier und Jahr. Das fast seidige Haar, ähnlich 
der Cashmerwolle, ist besonders weich, leicht und 
geschmeidig und entsprechend rar.
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EXCLUSIVE CAMEL NATURWEISS

Bezug:   bds. EDEL-Batist aus 
  100 % feinster Baumwolle, supergekämmt.

Füllung:  feinster, naturweißer Kamelhaarflaum, „hochbausch“, selektiert und superentgrannt

Konfektion: Eckverarbeitung 90+ 
  SL-Steppung mit schmiegsamer Doppel-Randrolle

* WK:   Wärmeklasse 2 - 3 - 4 - Weitere Größen auf Anfrage!  

EXCLUSIVE CAMEL NATURWEISS DUO LEICHT WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D40WK1TR1 D40WK1TR2 D40WK1TR4 D40WK1TR6 D40WK1TR7 D40WK1TR9

Füllgewicht in Gramm 1000 1200 1300 1500 1600 2000

Empfohlener VK in Euro 479,00 549,00 679,00 879,00 999,00 1.179,00

EAN 4039774177348 4039774177355 4039774177362 4039774177379 4039774177386 4039774177393

EXCLUSIVE CAMEL NATURWEISS DUO WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D40WK0TR1 D40WK0TR2 D40WK0TR4 D40WK0TR6 D40WK0TR7 D40WK0TR9

Füllgewicht in Gramm 1400 1600 1800 2000 2400 2800

Empfohlener VK in Euro 529,00 599,00 719,00 949,00 1.099,00 1.299,00

EAN 4039774177409 4039774177416 4039774177423 4039774177430 4039774177447 4039774177454

EXCLUSIVE CAMEL NATURWEISS SOLO WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L40WK0TR1 L40WK0TR2 L40WK0TR4 L40WK0TR6 L40WK0TR7 L40WK0TR9

Füllgewicht in Gramm 700 800 900 1000 1200 1400

Empfohlener VK in Euro 379,00 419,00 499,00 679,00 779,00 899,00

EAN 4039774177287 4039774177294 4039774177300 4039774177317 4039774177324 4039774177331
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K
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TRAUMINA CUBE NATUR
Das waschbare Zudeckenprogramm

TRAUMINA NOVIS NATUR
Das edle Zudeckenprogramm

Kamelhaar

Die Herkunftsgebiete unseres Kamelhaares liegen in den 

Hochebenen Innerasiens. Die Tiere leben vorwiegend 

in Wüstenzonen und Gebirgen und sind ständig großen 

Temperatur schwankungen ausgesetzt. Das Haar der Tiere 

wirkt deshalb hervorragend temperatur aus gleichend, 

sowohl bei Hitze als auch bei Kälte. 

Das von den Tieren regelmäßig abgeworfene Haar 

wird nur gesammelt, sortiert und biologisch aufbereitet. 

Es bleibt somit völlig natur belassen.
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NOVIS CAMEL

Bezug:   bds. edler FEIN-Batist aus 
  80 % feinstem Micro-Modal
  20 % feinster Baumwolle, extra soft, Farbe: champagner

Füllung:   reiner Kamelhaarflaum, „Hochbausch“, superentgrannt

Konfektion: SL-Steppung mit Doppel-Randrolle
  Eckverarbeitung 90+ bei WK1 und WK2, Soft-Randverarbeitung bei WK3 und WK4

* WK:   Wärmeklasse 1 - 2 - 3 - 4 - Weitere Größen auf Anfrage!  

NOVIS CAMEL DUO LEICHT WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D36K1TR1 D36K1TR2 D36K1TR4 D36K1TR6 D36K1TR7 D36K1TR9

Füllgewicht in Gramm 1100 1300 1400 1600 1700 2100

Empfohlener VK in Euro 429,00 479,00 549,00 749,00 849,00 999,00

EAN 4 039774 048785 4 039774 035655 4 039774 035662 4 039774 035679 4 039774 039226 4 039774 068653

NOVIS CAMEL DUO WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D36K0TR1 D36K0TR2 D36K0TR4 D36K0TR6 D36K0TR7 D36K0TR9

Füllgewicht in Gramm 1400 1600 1800 2100 2400 2800

Empfohlener VK in Euro 449,00 529,00 629,00 849,00 979,00 1.129,00

EAN 4 039774 035686 4 039774 035693 4 039774 035709 4 039774 035716 4 039774 068660 4 039774 068684

NOVIS CAMEL SOLO WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L36K0TR1 L36K0TR2 L36K0TR4 L36K0TR6 L36K0TR7 L36K0TR9

Füllgewicht in Gramm 700 900 1100 1300 1500 1700

Empfohlener VK in Euro 349,00 399,00 499,00 649,00 749,00 879,00

EAN 4 039774 035600 4 039774 035617 4 039774 035624 4 039774 035631 4 039774 039738 4 039774 051181

NOVIS CAMEL SOLO WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L36K1TR1 L36K1TR2 L36K1TR4 L36K1TR6 L36K1TR7 L36K1TR9

Füllgewicht in Gramm 400 500 600 700 800 1000

Empfohlener VK in Euro 279,00 299,00 379,00 499,00 579,00 679,00

EAN 4 039774 076160 4 039774 076214 4 039774 072186 4 039774 076221 4 039774 077952 4 039774 077976
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TRAUMINA CUBE NATUR
Das waschbare Zudeckenprogramm

TRAUMINA NOVIS NATUR
Das edle Zudeckenprogramm

Kamelhaar Naturweiss
Die Naturweißen Kamele leben in den Hochebenen der 
Mongolei in Höhen bis zu 4000 m. Die Kamele werden in 
kleinen Herden gehalten, und liefern ein außergewöhnlich 
feines Edelhaar von naturweißer Farbe. Das dem Tier im 
Winter zum Schutz gegen Kälte dienende feine Unterhaar 
wird nach dem Jahreszeitenwechsel abgestoßen und 
aufgesammelt, behutsam sortiert und anschließned bio-
logisch aufbereitet. 
Der Ertrag, entgrannt und gewaschen, liegt nur bei ca. 
300 g pro Tier und Jahr. Das fast seidige Haar, ähnlich der 
Cashmerwolle, ist besonders weich, leicht und geschmei-
dig und entsprechend rar.
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NOVIS CAMEL NATURWEISS

Bezug:   bds. edler FEIN-Batist aus 
  80 % feinstem Micro-Modal,
  20 % feinster Baumwolle, extra soft, Farbe: champagner

Füllung:  feinster, naturweißer Kamelhaarflaum,"hochbausch", selektiert und superentgrannt

Konfektion: SL-Steppung mit Doppel-Randrolle
  Eckverarbeitung 90+ bei WK1 und WK2, Soft-Randverarbeitung bei WK3 und WK4

* WK:   Wärmeklasse 1 - 2 - 3 - 4 - Weitere Größen auf Anfrage!  

NOVIS CAMEL NATURWEISS DUO LEICHT WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D36WK1TR1 D36WK1TR2 D36WK1TR4 D36WK1TR6 D36WK1TR7 D36WK1TR9

Füllgewicht in Gramm 1000 1200 1400 1600 1700 2100

Empfohlener VK in Euro 529,00 599,00 729,00 979,00 1.119,00 1.299,00

EAN 4039774177584 4039774177591 4039774177607 4039774177614 4039774177621 4039774177638

NOVIS CAMEL NATURWEISS DUO WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D36WK0TR1 D36WK0TR2 D36WK0TR4 D36WK0TR6 D36WK0TR7 D36WK0TR9

Füllgewicht in Gramm 1400 1600 1900 2000 2400 2800

Empfohlener VK in Euro 629,00 699,00 879,00 1.149,00 1.329,00 1.579,00

EAN 4039774178291 4039774178307 4039774178314 4039774178321 4039774178338 4039774178345

NOVIS CAMEL NATURWEISS SOLO WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L36WK0TR1 L36WK0TR2 L36WK0TR4 L36WK0TR6 L36WK0TR7 L36WK0TR9

Füllgewicht in Gramm 700 800 900 1000 1200 1400

Empfohlener VK in Euro 419,00 499,00 599,00 779,00 899,00 1.049,00

EAN 4039774177522 4039774177539 4039774177546 4039774177553 4039774177560 4039774177577

NOVIS CAMEL NATURWEISS SOLO WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L36WK1TR1 L36WK1TR2 L36WK1TR4 L36WK1TR6 L36WK1TR7 L36WK1TR9

Füllgewicht in Gramm 400 500 600 700 800 1000

Empfohlener VK in Euro 319,00 379,00 449,00 579,00 679,00 779,00

EAN 4039774177461 4039774177478 4039774177485 4039774177492 4039774177508 4039774177515
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TRAUMINA NOVIS SEIDE
Das edle Zudeckenprogramm

Tussah-Wildseide

Die bei unseren Produkten verwendete 

Tussah-Wildseide kommt aus Ostasien. Sie stammt von 

den Kokons wildlebender Eichenspinner. Wildseide wirkt 

sanft kühlend und ist somit ein hervorragendes Füllgut für 

warme Sommernächte. 

Wir verarbeiten ausschließlich entbastete Wildseide.
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NOVIS SEIDE

Bezug:   bds. edler FEIN-Batist aus 
  80 % Modal, 20 % feinster Baumwolle, vorgekocht

Füllung:  reine, feinste, weiße TUSSAH-Wildseide, entbastet

Konfektion: SL-Steppung mit Doppel-Randrolle, Eckverarbeitung 90+, waschbar bei 40 °C

* WK:   Wärmeklasse 2 - Weitere Größen auf Anfrage!

NOVIS SEIDE SOLO WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L36T0TR1 L36T0TR2 L36T0TR4 L36T0TR6 L36T0TR7 L36T0TR9

Füllgewicht in Gramm 600 700 800 1000 1100 1300

Empfohlener VK in Euro 299,00 349,00 409,00 549,00 629,00 729,00

EAN 4 039774 053451 4 039774 029135 4 039774 057732 4 039774 064211 4 039774 066321 4 039774 068752
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LOOPIES
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202011102833.3

Loopies

Die einzigartige Verbindung. Mit dem integrierten Loop-

Band können Sie eine beliebige Anzahl von Zudecken 

bequem und komfortabel zusammenbinden. 

Ohne Metall- oder Steckknöpfe, kein Rosten, kein 

Abbrechen. Loopies sind klein, waschbar und sehr 

flexibel. Verschiedene Knöpfmöglichkeiten bieten 

höchsten Komfort.

TRAUMINA LOOPIES
Die perfekte Verbindung
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TRAUMINA CUBE FASER Das Design-Zudeckenprogramm Seite 52 - 53

TRAUMINA EXCLUSIVE FASER Das exclusive Zudeckenprogramm Seite 54 - 55

TRAUMINA NOVIS FASER Das edle Zudeckenprogramm Seite 56 - 57

TRAUMINA PREMIUM SELECTION FASER Das elegante Zudeckenprogramm Seite 58 - 59
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TRANCO® 2000

In einem aufwändigen Verfahren werden Funktionsfasern 

zu einem leichten und voluminösen Vlies verarbeitet. 

Durch einen ausgewogenen Anteil von Funktions- und 

Bauschfasern erhalten wir die Vorteile der einzelnen 

Materialien wie Volumen, Leichtigkeit und Feuchtigkeits-

transport. 

Waschbar bis 60 °C.  

TRAUMINA CUBE FASER
Das Design-Zudeckenprogramm
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CUBE FASER SOLO LEICHT mit Loop Band WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L29H0TR1 L29H0TR2 L29H0TR4 L29H0TR6 L29H0TR7 L29H0TR9

Füllgewicht in Gramm 400 500 600 700 800 1000

Empfohlener VK in Euro 179,00 199,00 249,00 329,00 379,00 429,00

EAN 4 039774035327 4 039774 035334 4 039774 035341 4 039774 038434 4 039774 037802 4 039774 037826

CUBE FASER SOLO MEDIUM mit Loop Band WK2+*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E29H0TR1 E29H0TR2 E29H0TR4 E29H0TR6 E29H0TR7 E29H0TR9

Füllgewicht in Gramm 600 700 800 1000 1100 1300

Empfohlener VK in Euro 209,00 249,00 299,00 379,00 449,00 529,00

EAN 4 039774035358 4 039774 035365 4 039774 035372 4 039774 039967 4 039774 037819 4 039774 037833

CUBE FASER DUO WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D29H0TR1 D29H0TR2 D29H0TR4 D29H0TR6 D29H0TR7 D29H0TR9

Füllgewicht in Gramm 800 900 1000 1200 1300 1500

Empfohlener VK in Euro 279,00 299,00 349,00 479,00 549,00 649,00

EAN 4 039774 035389 4 039774 035396 4 039774 035402 4 039774 037444 4 039774 039257 4 039774 042172

CUBE FASER KOMBI WK4* (solo + medium)

CUBE FASER

Bezug:   bds. Jacquard Feingewebe aus 
  100 % feinster Baumwolle, vorgekocht

Füllung:  100 % TRANCO® 2000 (PES)

Konfektion: Doppel-Schmiege-Randrolle mit CL-Steppung, Softborder bei WK3, waschbar bis 60 °C
  Loop-Band bei WK2 und WK2+

* WK:   Wärmeklasse 2 - 2+ - 3 - 4 - Weitere Größen auf Anfrage!

LOOPIES
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202011102833.3
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Durch unser bewährtes und einzigartiges LOOP-System können Sie sich Ihre individuelle KOMBI-Decke zusammenstellen. 
Z.B. solo WK2 und medium WK2+ - bestellen Sie einfach laut den oben angeführten Artikelnummern Ihre Lieblings-
Kombi-Decke.



54

TRANCO® SPORT-BIO

Feinst-Faservlies aus reinen Funktionsfasern, biologisch 

abbaubar. Diese neuartige Faser verfügt über einen 

hervorragenden Feuchtigkeitstransport, einen gemütli-

chen Wärmehalt für einen komfortablen und wahrlich 

traumhaften Schlafgenuss. Die Faser ist biologisch 

abbaubar und schützt somit zudem unsere Umwelt. 

Durch die Kombination mit regenerierenden Fasern 

erhält das luftig leichte Vlies nach der Wäsche wieder 

an Volumen.

Waschbar bis 60°C.

TRAUMINA EXCLUSIVE FASER
Das exclusive Zudeckenprogramm
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LOOPIES
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202011102833.3

EXCLUSIVE FASER SUPERLEICHT mit Loop-Band und Klima-Funktionsstreifen WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L40SB5TR1 L40SB5TR2 L40SB5TR4 L40SB5TR6 L40SB5TR7 L40SB5TR9

Füllgewicht in Gramm 160 190 210 240 260 320

Empfohlener VK in Euro 209,00 239,00 279,00 329,00 399,00 449,00

EAN 4 039774 179953 4 039774 179960 4 039774 179977 4 039774 179984 4 039774 179991 4 039774 180003

EXCLUSIVE FASER SOLO mit Loop-Band WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L40SB1TR1 L40SB1TR2 L40SB1TR4 L40SB1TR6 L40SB1TR7 L40SB1TR9

Füllgewicht in Gramm 270 310 340 400 440 530

Empfohlener VK in Euro 249,00 279,00 319,00 399,00 449,00 509,00

EAN 4 039774 047146 4 039774 048686 4 039774 047153 4 039774 049881 4 039774 049898 4 039774 056438

EXCLUSIVE FASER MEDIUM mit Loop-Band WK2+*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E40SB1TR1 E40SB1TR2 E40SB1TR4 E40SB1TR6 E40SB1TR7 E40SB1TR9

Füllgewicht in Gramm 430 490 540 640 710 840

Empfohlener VK in Euro 299,00 329,00 379,00 479,00 549,00 599,00

EAN 4 039774 047160 4 039774 048693 4 039774 047177 4 039774 048051 4 039774 049904 4 039774 061739

EXCLUSIVE FASER DUO mit Loop-Band WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D40SB1TR1 D40SB2TR2 D40SB1TR4 D40SB1TR6 D40SB1TR7 D40SB1TR9

Füllgewicht in Gramm 540 620 680 800 880 1060

Empfohlener VK in Euro 349,00 399,00 449,00 549,00 649,00 729,00

EAN 4 039774 047184 4 039774 048402 4 039774 047191 4 039774 048006 4 039774 049867 4 039774 051068

EXCLUSIVE FASER DUO PLUS mit Loop-Band WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D40SB2TR1 T40SB1TR2 D40SB2TR4 D40SB2TR6 D40SB2TR7 D40SB2TR9

Füllgewicht in Gramm 810 930 1020 1200 1320 1580

Empfohlener VK in Euro 449,00 519,00 599,00 719,00 829,00 949,00

EAN 4 039774 051396 4 039774 052430 4 039774 052447 4 039774 054489 4 039774 068905 4 039774 068912

EXCLUSIVE FASER

Bezug:   bds. EDEL-Batist aus 
  100 % feinster Baumwolle, supergekämmt, vorgekocht

Füllung:  100% TRANCO® Sport-BIO aus 100% Funktionsfaser, biologisch abbaubar (PES)

Konfektion: körperbetonte Silhouette-Steppung, Eckverarbeitung 90+, mit Loop-Band, 
  waschbar bis 60 °C, mit Klima-Funktionsstreifen bei WK1*

* WK:   Wärmeklasse 1 - 2 - 2+ - 3 - 4 - Weitere Größen auf Anfrage!
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TRANCO® 3000 BIO
Mit dem höchsten Anteil an Funktionsfasern erzielen 
wir ein Maximum an Leichtigkeit, Funktion und ein 
angenehmes Volumen. Das feinst-Faservlies aus reinen 
Funktions-Fasern ist, durch eine permanente Einlagerung 
in der Faser zudem in Kombination mit Meerwasser und/
oder Bakterien biologisch abbaubar und schützt somit  
unsere Umwelt. 
Diese Faser verfügt über einen hervorragenden Feuch-
tigkeitstransport und einen gemütlichen Wärmehalt für 
einen komfortablen Schlafgenuss.

Waschbar bis 60°C und trocknergeeignet

TRAUMINA NOVIS FASER
Das edle Zudeckenprogramm
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NOVIS FASER SOLO LEICHT mit Loop-Band WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L36N0TR1 L36N0TR2 L36N0TR4 L36N0TR6 L36N0TR7 L36N0TR9

Füllgewicht in Gramm 270 310 340 400 440 530

Empfohlener VK in Euro 299,00 349,00 399,00 549,00 629,00 729,00

EAN 4 039774 063061 4 039774 063078 4 039774 063085 4 039774 064228 4 039774 041021 4 039774 066499

NOVIS FASER SOLO MEDIUM mit Loop-Band WK2+*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E36N0TR1 E36N0TR2 E36N0TR4 E36N0TR6 E36N0TR7 E36N0TR9

Füllgewicht in Gramm 500 600 700 800 900 1100

Empfohlener VK in Euro 319,00 369,00 429,00 579,00 669,00 779,00

EAN 4 039774 063092 4 039774 063108 4 039774 063115 4 039774 045067 4 039774 068424 4 039774 032449

NOVIS FASER DUO LEICHT mit Funktionsstreifen WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D36N1TR1 D36N1TR2 D36N1TR4 D36N1TR6 D36N1TR7 D36N1TR9

Füllgewicht in Gramm 600 700 800 1000 1100 1300

Empfohlener VK in Euro 379,00 419,00 499,00 679,00 779,00 899,00

EAN 4 039774 063122 4 039774 063139 4 039774 063146 4 039774 064235 4 039774 069070 4 039774 069094

NOVIS FASER DUO LEICHT mit Funktionsstreifen WK4*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D36N0TR1 D36N0TR2 D36N0TR4 D36N0TR6 D36N0TR7 D36N0TR9

Füllgewicht in Gramm 800 900 1000 1200 1300 1500

Empfohlener VK in Euro 419,00 479,00 579,00 779,00 879,00 1.029,00

EAN 4 039774 063153 4 039774 063160 4 039774 063177 4 039774 069100 4 039774 066451 4 039774 069124

NOVIS FASER

Bezug:   bds. EDEL-Batist aus 
  80 % Micro-Modal-Faser,
  20 % feinster Baumwolle, extra soft, Farbe: champagner

Füllung:  100% TRANCO 3000 – BIO aus 100% Funktionsfaser, biologisch abbaubar

Konfektion: SL-Steppung mit Doppel-Randrolle, Eckverarbeitung 90+,
  längsseitige thermodym-Technologie bei WK3 und WK4, 
  Loop-Band bei WK1, WK2 und WK2+, waschbar bis 60 °C

* WK:   Wärmeklasse 1 - 2 - 2+ - 3 - 4 - Weitere Größen auf Anfrage!

THERMODYM
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202007000354.4

LOOPIES
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202011102833.3

bei WK3 
und WK4
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NOVIS FASER SUPERLEICHT mit Loop-Band WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L36N5TR1 L36N5TR2 L36N5TR4 L36N5TR6 L36N5TR7 L36N5TR9

Füllgewicht in Gramm 160 190 210 240 260 320

Empfohlener VK in Euro 269,00 299,00 369,00 499,00 529,00 649,00

EAN 4 039774 180010 4 039774 180027 4 039774 180034 4 039774 180041 4 039774 180058 4 039774 180065
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TRANCO® BALANCE 

In einem aufwändigen Mischverfahren werden feinste 

Bauschfasern und temperaturausgleichende Fasern 

homogen kombiniert. Über ein spezielles Herstellungs-

verfahren lässt sich diese Faserkombination zu einem 

luftig leichten Vlies mit temperaturausgleichenden 

Eigenschaften herstellen.

Temperaturausgleichend, atmungsaktiv und funktional. 

Waschbar bis 60 °C. 

TRAUMINA PREMIUM SELECTION FASER
Das elegante Zudeckenprogramm
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PREMIUM SELECTION FASER SOLO LEICHT mit Loop-Band WK2*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L20NB0TR1 L20NB0TR2 L20NB0TR4 L20NB0TR6 L20NB0TR7 L20NB0TR9

Füllgewicht in Gramm 300 350 400 450 500 600

Empfohlener VK in Euro 299,00 349,00 399,00 549,00 579,00 679,00

EAN 4 039774 048983 4 039774 048990 4 039774 049003 4 039774 054229 4 039774 062354 4 039774 053956

PREMIUM SELECTION FASER SUPERLEICHT mit Loop-Band und Klima-Funktionsstreifen WK1*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer L20NB5TR1 L20NB5TR2 L20NB5TR4 L20NB5TR6 L20NB5TR7 L20NB5TR9

Füllgewicht in Gramm 160 190 210 240 260 320

Empfohlener VK in Euro 279,00 329,00 399,00 529,00 579,00 679,00

EAN 4 039774 180072 4 039774 180089 4 039774 180096 4 039774 180102 4 039774 180119 4 039774 180126

PREMIUM SELECTION FASER MEDIUM mit Loop-Band WK2+*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer E20NB0TR1 E20NB0TR2 E20NB0TR4 E20NB0TR6 E20NB0TR7 E20NB0TR9

Füllgewicht in Gramm 480 560 600 700 750 950

Empfohlener VK in Euro 349,00 399,00 469,00 629,00 729,00 849,00

EAN 4 039774 048952 4 039774 048969 4 039774 048976 4 039774 053055 4 039774 054106 4 039774 054441

PREMIUM SELECTION FASER DUO mit Loop-Band WK3*

Größe 135 x 200 155 x 200 155 x 220 200 x 200 200 x 220 240 x 220

Artikelnummer D20NB0TR1 D20NB0TR2 D20NB0TR4 D20NB0TR6 D20NB0TR7 D20NB0TR9

Füllgewicht in Gramm 600 700 800 900 1000 1200

Empfohlener VK in Euro 399,00 449,00 549,00 719,00 829,00 949,00

EAN 4 039774 049010 4 039774 049027 4 039774 049034 4 039774 051143 4 039774 060565 4 039774 051136

PREMIUM FASER KOMBI WK4* (solo + medium)

PREMIUM SELECTION FASER

Bezug:   bds. EDEL-Satin aus 
  100 % feinster Baumwolle, supergekämmt, 
  vorgekocht, feinfädiges Design mit Kühleffekt

Füllung:  100 % TRANCO® Balance aus 
    30 % temperaturausgleichender Faser (Modal), 
    70 % feinster Funktionsfaser (Polyester)

Konfektion: körperbetonte Silhouette-Steppung, Traumina Ecke 90+, mit Loop-Band, waschbar bis 60 °C,
  WK1 mit Klima-Funktionsstreifen

* WK:   1 - 2 - 2+ - 3 - 4 - Weiter Größen auf Anfrage!

LOOPIES
TRAUMINA

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
202011102833.3
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Durch unser bewährtes und einzigartiges LOOP-System können Sie sich Ihre individuelle KOMBI-Decke zusammenstellen. 
Z.B. solo WK1 und solo WK2, oder solo WK2 und solo WK2+ - bestellen Sie einfach laut den oben angeführten Artikel-
nummern Ihre Lieblings-Kombi-Decke.
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TRAUMINA KISSEN
Das Kissenprogramm        

TRAUMINA KISSEN Das Kissenprogramm Seite 62 - 70
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KUSCHELKISSEN SWING FASER

Bezug:   bds. feinfädiges Gewebe aus reiner Baumwolle

Füllung:  reines Polyester- Markenhohlfaservlies,

Konfektion: Kissen gesteppt und verstürzt genäht, ergonomische Steppung, waschbar bis 60°C

SWING FASER EXTRA-LIGHT

Größe 40 x 60 40 x 80 80 x 80

Artikelnummer K27H2TR2 K27H2TR4 K27H2TR5

Füllgewicht in Gramm 210 280 560

Empfohlener VK in Euro 59,95 64,95 79,95

EAN 4 039774 098971 4 039774 095833 4 039774 095840

SWING FASER LIGHT

Größe 40 x 60 40 x 80 80 x 80

Artikelnummer K27H0TR2 K27H0TR4 K27H0TR5

Füllgewicht in Gramm 225 300 600

Empfohlener VK in Euro 64,95 69,95 89,95

EAN 4 039774 062002 4 039774 028725 4 039774 028718
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SWING FASER

Größe 40 x 60 40 x 80 80 x 80

Artikelnummer K27H1TR2 K27H1TR4 K27H1TR5

Füllgewicht in Gramm 375 500 900

Empfohlener VK in Euro 69,95 79,95 94,95

EAN 4 039774 130138 4 039774 028695 4 039774 028701

Liefereinheiten für Kissen: 
40 x 60 = 4 Stück 
40 x 80 = 4 Stück 
80 x 80 = 2 Stück
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KISSEN FASER

Kuschelkissen, Nackenrolle und Hörnchen mit Faserkugeln

Bezug:   bds. feinfädiges Gewebe aus reiner Baumwolle

Füllung:  Super-Soft-Faserkugeln (100 % PES), Hülle versteppt mit TRANCO® 3000 (100 % PES),

Konfektion: ergonomische Steppung mit 2 separaten Innenkissen (1/3 und 2/3 Teilung), waschbar bis 60 °C

CLASSIC KISSEN FASER

Größe 40 x 60 40 x 80 80 x 80

Artikelnummer K16F0TR2 K16F0TR4 K16F0TR5

Füllgewicht in Gramm 400 600 1100

Empfohlener VK in Euro 69,95 79,95 119,95

EAN 4 039774 028213 4 039774 028220 4 039774 028237

KUSCHELKISSEN, NACKENROLLE UND HÖRNCHEN 

Größe 40 x 40 15 x 40 35 x 40

Artikelnummer K27F0TR1 K27F0TR6 K27F0TR7

Füllgewicht in Gramm 280

Kuschelkissen Nackenrolle Hörnchen

Empfohlener VK in Euro 44,95 44,95 54,95

EAN 14 039774 028244 4 039774 028251 4 039774 028268
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Liefereinheiten für Kissen: 
40 x 60 = 4 Stück 
40 x 80 = 4 Stück 
80 x 80 = 2 Stück

Liefereinheiten für
Kuschelkissen, Nackenrolle
und Hörnchen: 6 Stück
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Liefereinheiten für Kissen: 
40 x 60 = 4 Stück 
40 x 80 = 4 Stück 
80 x 80 = 2 Stück

KISSEN EXCLUSIVE DAUNE 

Bezug:   bds. feinfädiges Gewebe aus reiner Baumwolle

Füllung:  Variables Innen-Kissen-System, gefüllt mit weißen neuen Gänsefedern,
  100 % Federn, selektierte Qualität (nach DIN EN 12934)

Konfektion: Hülle gefüllt mit weißen neuen Gänsedaunen und -federn,
  90 % Daunen, 10 % Federn nach (DIN EN 12934), waschbar bis 60 °C

EXCLUSIVE DAUNE SOFT

Größe 40 x 80

Artikelnummer K15D0TR4-CN

Füllgewicht in Gramm 100/480

Empfohlener VK in Euro 189,95

EAN 4 039774 062477

ZUSATZPLATTE VIS (1 St. Platte)

Größe 40 x 80

Artikelnummer Z0ED1TR4

Empfohlener VK in Euro 32,95

EAN 4 039774 062507

KISSEN EXCLUSIVE FASER

Bezug:   bds. feinfädiges Gewebe aus reiner Baumwolle

Füllung:  Variables Innen-Kissen-System, 
  Super-Soft-Marken-Hohlfaser (100 % PES)

Konfektion: Hülle versteppt mit TRANCO® 3000 (100 % PES), waschbar bis 60 °C

EXCLUSIVE KISSEN FASER

Größe 40 x 60 40 x 80 80 x 80

Artikelnummer K16H0TR2 K16H0TR4 K16H0TR5

Füllgewicht in Gramm 400 600 1100

Empfohlener VK in Euro 79,95 119,95 149,95

EAN 4 039774 034696 4 039774 028190 4 039774 028206

ZUSATZPLATTE VIS (1 St. Platte)

Größe 40 x 60 40 x 80 80 x 80

Artikelnummer Z0ES1TR2 Z0ES1TR4 Z0ES1TR5

Empfohlener VK in Euro 13,95 17,95 34,95

EAN 4 039774 029210 4 039774 006426 4 039774 006433

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
10 2010 046 116

VIS KISSEN
TRAUMINA
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KISSEN  EXCLUSIVE NATUR

Kuschelkissen, Nackenrolle und Hörnchen mit Wollkugeln

Bezug:   bds. feinfädiges Gewebe aus reiner Baumwolle

Füllung:  Variables Innen-Kissen-System, reine MERINO-Wolle

Konfektion: Hülle versteppt mit Baumwolle, Hülle waschbar bis 60 °C

KISSEN EXCLUSIVE MERINO

Größe 40 x 60 40 x 80

Artikelnummer K27M0TR2 K27M0TR4

Füllgewicht in Gramm 400 600

Empfohlener VK in Euro 89,95 119,95

EAN 4 039774 057848 4 039774 028152

KUSCHELKISSEN, NACKENROLLE UND HÖRNCHEN 

Größe 40 x 40 15 x 40 35 x 40

Artikelnummer K27W0TR1 K27W0TR6 K27W0TR7

Füllgewicht in Gramm 280

Kuschelkissen Nackenrolle Hörnchen

Empfohlener VK in Euro 42,95 42,95 49,95

EAN 4 039774 028091 4 039774 028138 4 039774 028145

ZUSATZPLATTE VIS (1 St. Platte)

Größe 40 x 60 40 x 80

Artikelnummer Z0EM1TR2 Z0EM1TR4

Empfohlener VK in Euro 12,95 17,95

EAN 4 039774 025236 4 039774 007980

Liefereinheiten für Kissen: 
40 x 60 = 4 Stück 
40 x 80 = 4 Stück 

Liefereinheiten für 
Kuschelkissen, Nackenrolle und 
Hörnchen/Hörnchenbezug: 6 Stück

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
10 2010 046 116

VIS KISSEN
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HÖRNCHENBEZUG 100% BAUMWOLLE

Größe 35 x 40

Artikelnummer ZHÖ84TR1

Empfohlener VK in Euro 24,95

EAN 4 039774 005030

Liefereinheiten für Kissen: 
40 x 60 = 4 Stück 
40 x 80 = 4 Stück 
80 x 80 = 2 Stück
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Liefereinheiten für Kissen: 
40 x 60 = 4 Stück 
40 x 80 = 4 Stück 
80 x 80 = 2 Stück

KISSEN PREMIUM SELECTION FASER

Bezug:   bds. EDEL-Satin aus 
  100 % feinster Baumwolle, supergekämmt, 
  vorgekocht, feinfädiges Design mit Kühleffekt

Füllung:  Variables Innen-Kissen-System, Super-Soft-Marken-Hohlfaser (100 % PES)

Konfektion: Hülle versteppt mit TRANCO® BALANCE, 
  30 % temperaturausgleichende Fasern (Modal)
  70 % feinste Funktionsfaser (PES), waschbar bis 60 °C,
  Hülle mit ergonomischer Absteppung und seitlichen Klima-Funktionsstreifen

PREMIUM SELECTION FASER

Größe 40 x 60 40 x 80

Artikelnummer K20NB5TR2 K20NB5TR4

Füllgewicht in Gramm 400 600

Empfohlener VK in Euro 99,95 129,95

EAN 4 039774 179540 4 039774 179946

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
10 2010 046 116

VIS KISSEN
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KUSCHEL mich FASER

Bezug:   bds. feinfädiger Premium-Köper aus
  reiner Baumwolle

Füllung:  reine Polyester-Bauschfaser, extra soft, sanft stützend

Konfektion: Kissen mit feinster Biese und Außensteg, Reißverschluss, 
  waschbar bis 60 °C, trocknergeeignet

KISSEN „KUSCHEL MICH“ -  3 cm AUSSENSTEG

Größe 40 x 40 40 x 80 50 x70 80 x 80

Artikelnummer K25F0TR1 K25F0TR4 K25F0TR11 K25F0TR5

Füllgewicht in Gramm 250 700 750 1400

Empfohlener VK in Euro 32,95 109,95 119,95 139,95

EAN 4 039774 158965 4 039774 149116 4 039774 149123 4 039774 149130

Liefereinheiten für Kissen: 
40 x 40 = 6 Stück 
40 x 80 = 4 Stück
50 x 70 = 4 Stück
80 x 80 = 2 Stück
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NACKENSTÜTZKISSEN ERGONOM NATUR

Bezug:   bds. feinfädiges Gewebe aus reiner Baumwolle

Füllung:  Variables Innen-Kissen-System aus 100 % feinster MERINO-Wolle,
  ergonomisch geschnittener Soft Latex-Kern

Konfektion: Hülle versteppt mit reiner Baumwolle, waschbar bis 60 °C

ERGONOM NATUR

Größe 40 x 80

Artikelnummer M16M0TR4

Empfohlener VK in Euro 179,00

EAN 4 039774 062446

NACKENSTÜTZKISSEN ERGONOM DAUNE

Bezug:   bds. feinfädiges Gewebe aus reiner Baumwolle

Füllung:  Variables Innen-Kissen-System, gefüllt mit weißen neuen Gänsefedern
  100 % Federn, ergonomisch geschnittener Soft Latex-Kern

Konfektion: Hülle gefüllt mit 
  weißen neuen Gänsedaunen und Federn,
  90 % Daunen, 10 % Federn, nach (DIN EN 12934), waschbar bis 60 °C

ERGONOM DAUNE

Größe 40 x 80

Artikelnummer M15D0TR4-N

Empfohlener VK in Euro 229,00

EAN 4 039774 062453

Liefereinheiten für
Nackenstützkissen: 4 Stück

NACKENSTÜTZKISSEN ERGONOM FASER

Bezug:   bds. feinfädiges Gewebe aus reiner Baumwolle

Füllung:  Variables Innen-Kissen-System, Super-Soft-Marken-Hohlfaser (100 % PES)
  ergonomisch geschnittener Soft Latex-Kern

Konfektion: Hülle versteppt mit TRANCO® 3000 (100 % PES), waschbar bis 60 °C

ERGONOM FASER

Größe 40 x 80

Artikelnummer M16H0TR4

Empfohlener VK in Euro 179,00

EAN 4 039774 062439

EINGETRAGENES 
DEUTSCHES 

GEBRAUCHSMUSTER 
10 2010 046 116

VIS KISSEN
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Liefereinheiten für 
Kissen: 
40 x 80 = 4 Stück 
80 x 80 = 2 Stück

KISSEN CLASSIC DAUNE FEST

Bezug:   bds. feinfädiges Gewebe aus 100 % feinster Baumwolle, vorgekocht

Füllung:  weiße, masurische neue Gänsedaunen und -federn, Klasse 1 (DIN EN 12934)
  20 % Daunen, 80 % Federn

Konfektion: Hülle mit Innensteg, waschbar bis 60 °C

CLASSIC DAUNE FEST

Größe 40 x 80 80 x 80

Artikelnummer K25D2TR4-F K25D2TR5-F

Füllgewicht in Gramm 560 1100

Empfohlener VK in Euro 109,95 149,95

EAN 4 039774 116064 4 039774 116071

KISSEN CLASSIC DAUNE SOFT

Bezug:   bds. feinfädiger EDEL-Batist aus 100 % feinster Baumwolle, vorgekocht

Füllung:  weiße, masurische neue Gänsedaunen und -federn, Klasse 1 (DIN EN 12934)
  90 % Daunen, 10 % Federn

Konfektion: Hülle mit Innensteg, waschbar bis 60 °C

CLASSIC DAUNE SOFT

Größe 40 x 80 80 x 80

Artikelnummer K15D2TR4-C K15D2TR5-C

Füllgewicht in Gramm 320 640

Empfohlener VK in Euro 159,95 229,95

EAN 4 039774 116002 4 039774 116019

KISSEN CLASSIC DAUNE MEDIUM

Bezug:    bds. feinfädiges Gewebe aus 100 % feinster Baumwolle, vorgekocht

Füllung:  weiße, masurische neue Gänsedaunen und -federn, Klasse 1 (DIN EN 12934)
  30 % Daunen, 70 % Federn

Konfektion: Hülle mit Innensteg, waschbar bis 60 °C

CLASSIC DAUNE MEDIUM

Größe 40 x 80 80 x 80

Artikelnummer K25D2TR4-E K25D2TR5-E

Füllgewicht in Gramm 450 900

Empfohlener VK in Euro 119,95 159,95

EAN 4 039774 116040 4 039774 116057
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PLUME BIO – DAUNEN KISSEN SOFT

Bezug:  bds. Feinbatist aus
 100 % feinster Baumwolle, supergekämmt,
 extra langstapelige Baumwolle
 Fb.: naturweiß
Füllung:  weiße, deutsche neue Bio-Gänsedaunen und Federn, 
 90 % Daunen, 10 % Federn, Klasse 1, nach DIN EN 12934,
 selektiert
Konfektion:  Hülle mit Doppelziernaht

Besonderheiten:  GOTS zertifiziert, 60 °C waschbar

KISSEN SOFT

Größe 40 x 80 80 x 80

Artikelnummer K42D5TR4-C K42D5TR5-C

Füllgewicht in Gramm 320 640

Empfohlener VK in Euro 159,95 229,95

EAN 40 39774 158965 40 39774 158972

Liefereinheiten
40 x 80 = 4 Stück 
80 x 80 = 2 Stück

PLUME BIO – 3 KAMMERN-DAUNEN KISSEN

Bezug:   bds. Feinbatist aus
  100 % feinster Baumwolle, supergekämmt, 
  extra langstapelige Baumwolle
  Fb.: naturweiß

Füllung Außen:   weiße, deutsche neue Bio-Gänsedaunen und Federn, 
  90 % Daunen, 10 % Federn, Klasse 1, nach DIN EN 12934,
  selektiert

Füllung Innen:  deutsche neue Bio-Gänsedaunen und Federn, 
  80 % Federn, 20 % Daunen, Klasse 1, nach DIN EN 12934

Konfektion:  3-Kammern-System, Hülle mit Doppelziernaht

Besonderheiten:  GOTS zertifiziert, 60 °C waschbar

KISSEN    3-KAMMERN

Größe 40 x 80 80 x 80

Artikelnummer K42D1TR4-CF K42D1TR5-CF

Füllgewicht in Gramm 100/480 200/960

Empfohlener VK in Euro 159,95 229,95

EAN 40 39774 13713 7 40 39774 13714 4
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Liefereinheiten
40 x 80 = 4 Stück 
80 x 80 = 2 Stück

TRAUMINA HYGIENEAUFLAGEN
Das Hygieneauflagenprogramm       

TRAUMINA HYGIENEAUFLAGEN Programm Seite 72 - 73
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HYGIENEAUFLAGEN COOL LEINEN

Bezug:   bds. feinfädiger Satin aus reiner Baumwolle

Füllung:  60 % feinstes Leinen, 40 % Baumwolle

Konfektion: Spezialsteppung, Ankerbänder, waschbar bis 60 °C 

HYGIENEAUFLAGE COOL COTTON

Größe 90 x 190 90 x 200 100 x 200 120 x 200 140 x 200 160 x 200 180 x 200

Artikelnummer U27B1TR1 U27B1TR3 U27B1TR2 U27B1TR4 U27B1TR5 U27B1TR6 U27B1TR7

Füllgewicht in 
Gramm 230 230 250 300 350 400 450

Empfohlener 
VK in Euro 139,00 139,00 139,00 199,00 219,00 249,00 279,00

EAN 4 039774 031930 4 039774 031947 4 039774 029661 4 039774 031954 4 039774 031961 4 039774 031978 4 039774 059163

HYGIENEAUFLAGE COOL LEINEN

Größe 90 x 190 90 x 200 100 x 200 120 x 200 140 x 200 160 x 200 180 x 200 200 x 200

Artikelnummer U27L1TR1 U27L1TR3 U27L1TR2 U27L1TR4 U27L1TR5 U27L1TR6 U27L1TR7 U27L1TR8

Füllgewicht in 
Gramm 340 360 400 480 560 640 720 800

Empfohlener 
VK in Euro 159,00 159,00 159,00 229,00 269,00 299,00 319,00 349,00

EAN 4 039774 037901 4 039774 035419 4 039774 035426 4 039774 037383 4 039774 035433 4 039774 036898 4 039774 037987 4 039774 036621

Größe 200 x 200 100 x 220 120 x 220 140 x 220 160 x 220 180 x 220 200 x 220

Artikelnummer U27B1TR8 U27B1TR2-1 U27B1TR4-1 U27B1TR5-1 U27B1TR6-1 U27B1TR7-1 U27B1TR8-1

Füllgewicht in 
Gramm 500 280 330 390 440 500 550

Empfohlener 
VK in Euro 319,00 169,00 239,00 269,00 299,00 339,00 359,00

EAN 4 039774 032005 4 039774 032432 4 039774 032425 4 039774 033606 4 039774 031985 4 039774 033866 4 039774 032012

HYGIENEAUFLAGEN COOL COTTON

Bezug:   bds. feinfädiger Satin aus reiner Baumwolle

Füllung:  reine langstapelige Baumwolle, vorgekocht (Medicott)

Konfektion: Spezialsteppung, Ankerbänder, waschbar bis 60° 

Größe 100x220 120x220 140x220 160x220 180x220 200x220

Artikelnummer U27L1TR2-1 U27L1TR4-1 U27L1TR5-1 U27L1TR6-1 U27L1TR7-1 U27L1TR8-1

Füllgewicht in 
Gramm 440 530 620 700 800 880

Empfohlener 
VK in Euro 209,00 269,00 319,00 349,00 399,00 419,00

EAN 4 039774 006396 4 039774 102708 4 039774 094881 4 039774 171223 4 039774 066307 4 039774 065829
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HYGIENEAUFLAGEN EXCLUSIVE FASER 

Bezug:   bds. feinfädiger Batist aus reiner Baumwolle

Füllung:  Funktionsfaservlies TRANCO® SPORT aus
   100 % Feinst-Polyester

Konfektion: Feinsteppung, Ankerbänder, waschbar bis 60 °C
   Größen laut Preisliste, keine Sondergrößen möglich.

HYGIENEAUFLAGEN PREMIUM SELECTION FASER

Bezug:   bds. EDEL-Satin aus 
  100 % feinster Baumwolle, supergekämmt, vorgekocht
  feinfädiges Design mit Kühleffekt

Füllung:  Funktionsfaservlies TRANCO® BALANCE 
  30 % temperaturausgleichende Fasern (Modal), 
  70 % feinste Funktionsfaser (PES)

Konfektion: Spezialsteppung, Ankerbänder, waschbar bis 60 °C 

HYGIENEAUFLAGE PREMIUM SELECTION FASER

Größe 90 x 190 90 x 200 100 x 200 120 x 200 140 x 200 160 x 200 180 x 200

Artikelnummer U20NB0TR1 U20NB0TR3 U20NB0TR2 U20NB0TR4 U20NB0TR5 U20NB0TR6 U20NB0TR7

Füllgewicht in Gramm 340 360 400 480 560 640 720

Empfohlener VK in 
Euro 199,00 199,00 199,00 279,00 309,00 349,00 389,00

EAN 4 039774 052041 4 039774 049058 4 039774 049041 4 039774 053031 4 039774 053048 4 039774 063320 4 039774 052560

HYGIENEAUFLAGE EXCLUSIVE FASER

Größe 90 x 190 90 x 200 100 x 200 120 x 200 140 x 200 160 x 200 180 x 200 200 x 200

Artikelnummer U40S1TR1 U40S1TR3 U40S1TR2 U40S1TR4 U40S1TR5 U40S1TR6 U40S1TR7 U40S1TR8

Füllgewicht in 
Gramm 340 360 400 480 560 640 720 800

Empfohlener 
VK in Euro 129,00 129,00 129,00 199,00 219,00 249,00 269,00 299,00

EAN 4 039774 053673 4 039774 047818 4 039774 047276 4 039774 054113 4 039774 047849 4 039774 056421 4 039774 047856 4 039774 062989
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Größe 200 x 200 100x220 120x220 140x220 160x220 180x220 200x220

Artikelnummer U20NB0TR8 U20NB0TR2-1 U20NB0TR4-1 U20NB0TR5-1 U20NB0TR6-1 U20NB0TR7-1 U20NB0TR8-1

Füllgewicht in Gramm 800 440 530 620 700 800 880

Empfohlener VK in 
Euro 429,00 249,00 329,00 369,00 419,00 469,00 509,00

EAN 4 039774 063337 4 039774 052867 4 039774 121976 4 039774 089832 4 039774 038182 4 039774 057923 4 039774 169817



74



75

TRAUMINA JUNIOR Das Zudecken- und Kissenprogramm Seite 76 - 79



76

TRAUMINA CUBE JUNIOR
Das Design-Juniorprogramm 

Baumwolle

Feinste afrikanische Baumwolle – mit Sorgfalt 

angebaut, unter natür lichen Bedingungen 

gewachsen und schonend geerntet. 

Baumwolle kann bis zu einem Viertel ihres 

Gewichts an Feuchtigkeit aufnehmen und sorgt 

für einen trockenen, komfortablen Schlaf. Die 

hervorragenden Wascheigenschaften und die 

Strapazier fähigkeit unterstreichen die positiven 

Eigenschaften dieses Naturprodukts. 

Natürlich, unverfälscht und rein.
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CUBE JUNIOR NATUR

Bezug:   bds. Jacquard Feingewebe aus 
  100 % feinster Baumwolle, vorgekocht

Füllung:  100 % feinste Baumwolle

Konfektion: Decke: Bärchensteppung, waschbar bis 60 °C, Kissen: Flachspezialstepp, waschbar bis 60 °C

* WK:   Wärmeklasse 2 - 3 - Weitere Größen auf Anfrage!  

CUBE EINZIEHDECKE BAUMWOLLE SOLO WK2*

Größe 100 x 135

Artikelnummer J29B0TR6

Füllgewicht in Gramm 400

Empfohlener VK in Euro 94,95

EAN 4 039774 063207

CUBE KISSEN BAUMWOLLE

Größe 40 x 60

Artikelnummer J29B0TR9

Empfohlener VK in Euro 42,95

EAN 4 039774 063238

Abnahmemengen für Decken:
100 x 135 = 2 Stück 

Abnahmemengen für Kissen:
40 x 60 = 6 Stück
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TRANCO® SPORT-BIO

Feinst-Faservlies aus reinen Funktionsfasern, biologisch 

abbaubar. Diese neuartige Faser verfügt über einen 

hervorragenden Feuchtigkeitstransport, einen gemütli-

chen Wärmehalt für einen komfortablen und wahrlich 

traumhaften Schlafgenuss. Die Faser ist biologisch 

abbaubar und schützt somit zudem unsere Umwelt. 

Durch die Kombination mit regenerierenden Fasern 

erhält das luftig leichte Vlies nach der Wäsche wieder 

an Volumen.

Waschbar bis 60°C.

TRAUMINA EXCLUSIVE JUNIOR
Das exclusive Juniorprogramm 
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EXCLUSIVE JUNIOR FASER

Bezug:   bds. EDEL-Batist aus 
  100 % feinster Baumwolle, supergekämmt, vorgekocht

Füllung:  100% TRANCO® Sport-BIO aus 100% Funktionsfaser, biologisch abbaubar (PES)

Konfektion: körperbetonte Silhouette-Steppung, Ecke 90+, waschbar bis 60°C

* WK:   Wärmeklasse 2 – 2+ 3 – weitere Größen auf Anfrage  

EXCLUSIVE EINZIEHDECKE LEICHT WK2*

Größe 100 x 135

Artikelnummer J40SB1TR3

Füllgewicht in Gramm 135

Empfohlener VK in Euro 109,95

EAN 4 039774 051976

EXCLUSIVE EINZIEHDECKE MEDIUM WK2+*

Größe 100 x 135 80 x 80

Artikelnummer J40SB1TR6 J40SB1TR7

Füllgewicht in Gramm 215 100

Empfohlener VK in Euro 119,95 94,95

EAN 4 039774 047269 4 039774 052096

EXCLUSIVE EINZIEHDECKE DUO WK3*

Größe 100 x 135

Artikelnummer J40SB1TR5

Füllgewicht in Gramm 270

Empfohlener VK in Euro 139,95

EAN 4 039774 048037

EXCLUSIVE FLACHKISSEN FASER

Größe 35 x 40 40 x 60

Artikelnummer J40SB1TR8 J40SB1TR9

Füllgewicht in Gramm 30 50

Empfohlener VK in Euro 39,95 49,95

EAN 4 039774 047825 4 039774 047832

Abnahmemengen für Decken:
100 x 135 = 2 Stück
80 x 80 = 4 Stück

Abnahmemengen für Kissen:
35 x 40 = 6 Stück
40 x 60 = 6 Stück
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